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	       V/v gửi Đề cương tuyên truyền 
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	Kính gửi:  
	- Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam huyện;

- Các đoàn thể chính trị - xã hội huyện;

- Phòng Văn hóa & Thông tin huyện;

- Hội Văn học - Nghệ thuật huyện;
- Các chi, đảng bộ trực thuộc Đảng bộ huyện;
- Ban tuyên giáo Đảng ủy các xã, thị trấn. 


Để phục vụ công tác tuyên truyền kỷ niệm 45 năm ngày giải phóng Bù Đăng (14/12/1974 – 14/12/2019), Ban Tuyên giáo Huyện ủy biên soạn và gửi các cơ quan, đơn vị “Đề cương tuyên truyền kỷ niệm 45 năm ngày giải phóng Bù Đăng (14/12/1974 – 14/12/2019).
- Đối tượng tuyên truyền: Cán bộ, đảng viên, đoàn viên, hội viên và các tầng lớp nhân dân trên địa bàn huyện.

- Hình thức tuyên truyền: Tuyên truyền miệng, qua sinh hoạt chi bộ, sinh hoạt đoàn thể; các phương tiện thông tin đại chúng; việc tổ chức các hoạt động tuyên truyền được triển khai toàn diện, đồng bộ từ huyện đến cơ sở; công tác tổ chức trang trọng, tiết kiệm, hiệu quả

- Thời gian tuyên truyền, trang trí băng rôn, pano và khẩu hiệu: Thực hiện đồng loạt từ ngày 01/12/2019 đến hết ngày 30/12/2019. 
Đề nghị các cơ quan, đơn vị khẩn trương chỉ đạo, hướng dẫn tổ chức thực hiện tốt yêu cầu trên. 
(Gửi kèm Đề cương tuyên truyền)

Trân trọng!

	Nơi nhận:

- Thường trực H/ủy (thay báo cáo)

- Như kính gửi;                                               

- Lãnh đạo Ban;

- Lưu VP BTGHU.                                                                                    
	K/T TRƯỞNG BAN
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TÀI LIỆU TUYÊN TRUYỀN

Kỷ niệm 45 năm ngày Giải phóng Bù Đăng (14/12/1974 - 14/12/2019)


1.Bù Đăng sau Hiệp định Giơ – ne – vơ (1954)
Hiệp định Giơ – ne – vơ ký chưa ráo mực, đế quốc Mỹ lật lọng nhảy vào miền Nam Việt Nam dựng lên chính quyền Ngô Đình Diệm, thực hiện âm mưu chia cắt Việt Nam, biến miền Nam Việt Nam thành thuộc địa kiểu mới và căn cứ quân sự của Mỹ ở Đông Dương. Đầu năm 1958, thực hiện chính sách di dân để “khai phá miền sơn cước”, chính quyền Diệm đã đưa hàng ngàn cư dân ở hai tỉnh Quảng Nam, Quảng Ngãi nơi có truyền thống cách mang đang dâng cao vào Bù Đăng để thực hiện mưu đồ tách dân ra khỏi Đảng. Từ đó, các Dinh điền Vĩnh Thiện (Đoàn Kết), Bù Na (Nghĩa Trung), Đức Bổn (Đức Liễu), Vi Thiện (Thọ Sơn) ra đời. Nhằm kìm kẹp, xiết chặt nhân dân hơn nữa, địch chia mỗi xã ra làm nhiều ấp, dưới ấp là các liên gia, cứ 5 nhà gọi là “Ngũ gia liên bảo” để khi có “người lạ mặt” phải báo cáo chúng.Về quân sự, chúng củng cố lại chặt chẽ hơn, mỗi huyện có một đại đội bảo an cơ động với đầy đủ vũ khí, mỗi xã có một trung đội dân vệ được trang bị súng trường, tiểu liên có đủ sức mạnh để đàn áp nhân dân.

Từ sau khi Hiệp định Giơ – ne – vơ được ký kết, ta đã cài lại các đồng chí: Nguyễn Văn Phú (Ba Phú), Lộc, Tuyên, Hải….(đồng chí Nguyễn Văn Phú chỉ huy) hoạt động trong vùng đồng bào dân tộc thiểu số ở 3 xã: Bù Cháp, Bù Rưng, Lý Lịch. Từ đây, các cơ sở cách mạng ở Bu Tek, Bù Na và dọc sông Đồng Nai từng bước được củng cố. Đến năm 1959, trong vùng đồng bào dân tộc, vùng người kinh sinh sống, ta đã xây dựng được một số chi bộ đảng hoạt động, đây là sự nẩy mầm của những “hạt giống đỏ” trên vùng đất mới, đập tan ý đồ tách dân ra khỏi Đảng của Mỹ - Diệm, đồng thời báo hiệu thời kỳ bão tố cách mạng của dân Bù Đăng quật ngã kẻ thù.

2. Bù Đăng đối đầu với các hình thái chiến tranh thâm độc của Mỹ - Ngụy (1961 – 1973).

Từ khi can thiêp vào chiến trường miền Nam Việt Nam, Mỹ thực hiện nhiều hình thái chiến tranh thâm độc (Chiến tranh đơn phương 1954-1960; chiến tranh đặc biệt 1961-1965; chiến tranh cục bộ 1965-1968 và Việt Nam hóa chiến tranh 1969-1973) hòng tiêu diệt bằng được lực lượng cách mạng.

Trên địa bàn Bù Đăng, địch ráo riết tăng cường thực hiện chiến tranh tâm lý với nhiều mưu đồ gây chia rẽ giữa cách mạng với dân, giữa người kinh với người thượng. Tăng cường gom dân vào “Ấp chiến lược”, thực hiện chiến thuật “tát nước bắt cá” để cắt đứt mối liên hệ giữa cách mạng với quần chúng; với chiến thuật thuật “quét và giữ”, chúng dùng vũ khí hiện đại để đánh phá, rải chất độc hóa học xuống vùng căn cứ của ta. Với tinh thần bất khuất, quân dân Bù Đăng dưới sự lãnh đạo của K ủy, bất chấp khó khăn, hy sinh, kiên cường chiến đấu bảo vệ căn cứ, phát triển lực lượng, kết hợp 3 mũi giáp công (quân sự, chính trị, binh- địch vận), 3 thứ quân (bộ đội chủ lực; bộ đội địa phương và dân quân du kích) lần lược đánh bại mọi âm mưu chiến tranh thâm độc của Mỹ - Ngụy giành nhiều chiến công.

Tháng 12/1964, giải phóng hoàn toàn xã Tân Thuận với hơn 2000 dân, làm tan rã 2 trung đội dân vệ, thu 100 súng các loại. Tính đến đầu năm 1965, hệ thống ấp chiến lược của địch ở Bù Đăng bị phá tan, các Dinh điền Bù Na, Vĩnh Thiện, Vi Thiện được hoàn toàn giải phóng, góp phần đắc lực cho chiến thắng Phước Long – Đồng Xoài. Mùa khô 1966 ta tổ chức đánh chặn khi địch hành quân càn quét vào vùng Đak Nhau, diệt được 30 tên, bắn rơi 3 máy bay, bắn cháy 1 xe tăng. Sau tổng tiến công nổi dậy, để đánh địch xua quân tái chiếm các vùng đã mất, từ ngày 31/1/1968 đến ngày 31/8/1968 quân và dân Bù Đăng đã tổ chức đánh 46 trận lớn nhỏ, làm thương vong 157 tên, bắt 11 tên, phá tan 5 ấp chiến lược, đánh sập 5 lô cốt. Từ năm 1969 đến 1972, quân và dân Bù Đăng chiến đấu trên 200 trận, diệt và làm bị thương 1.468 tên (trong đó có 220 tên Mỹ), tiêu diệt 1 đại đội và 2 trung đội bảo an, 2 trung đội biệt kích, phá hủy nhiều vũ khí và phương tiện chiến tranh của địch. Từ những chiến thắng trên đã góp phần bảo vệ vững chắc căn cứ, chủ động giành chính quyền làm chủ ở từng bon, sóc, tạo điều kiện thuận lợi cho chiến dịch giải phóng Bù Đăng đi đến thắng lợi.

3. Chiến dịch giải phóng Bù Đăng mùa khô năm 1974


Mùa khô năm 1974, Tỉnh ủy Bình Phước chỉ thị cho K ủy 29 với nội dung “Thời cơ đã đến, chuẩn bị cho kế hoạch mùa khô, trong 2 năm 1974-1975 để giành thắng lợi to lớn góp phần giải phóng miền Nam”. Thực hiện chỉ thị trên, đồng chí Võ Đình Tuyến (Bí thư K ủy) đã triệu tập cuộc họp Thường vụ K ủy 29 bất thường, đề ra các kế hoạch, giải pháp cụ thể; làm tốt công tác chuẩn bị cho trước, trong và sau giải phóng, đồng thời tiếp tục tuyên truyền trong nhân dân phát huy tinh thần đoàn kết, tin tưởng vào sự lãnh đạo của đảng, giữ vững khí thế cách mạng, kiên trì quyết tâm chống kẻ thù. Đặc biệt là vấn đề phòng gian, bảo mật phải xem là yếu tố hàng đầu để giành thắng lợi trong trận thử lửa đầu tiên.


Theo kế hoạch nhân dân và lực lượng vũ trang huyện có nhiệm vụ: Tham gia chiến đấu, nắm tình hình địch trên địa bàn, đặc biệt là ở Chi khu Quân sự Đức Phong và căn cứ quân sự Vĩnh Thiện; chuẩn bị địa điểm trú quân và ém quân, làm cầu đường đưa quân và hỏa lực tiếp cận trận địa, làm trại giam dã chiến để giữ tù binh, đưa quân ra khỏi nơi có chiến sự, làm tốt công tác binh – địch vận, tiếp quản và thành lập chính quyền cách mạng sau giải phóng, truy quét tàn quân, ổn định an ninh chính trị, trật tự xã hội và đời sống cho nhân dân. Với chiến thuật “ vây lấn, tấn phá, triệt diệt” và sự mưu trí dũng cảm, sau hơn 2 ngày đêm kể 5 giờ 30 phút, ngày 11/12/1974 đến 7 giờ 50 phút ngày 13/12/1974 với 4 đợt tấn công quyết liệt, cùng với sự kết hợp của lực lượng vũ trang và các loại hỏa lực, ta đã làm chủ hoàn toàn căn cứ Vĩnh Thiện, đây là chiến thắng mở màn trong chiến dịch Đường 14 – Phước Long. Đêm 13/12, công tác chuẩn bị tiến công của chúng ta đã hoàn tất, với quyết tâm giành thắng lợi nên trên tất cả mũ và báng súng của các chiến sĩ ta đều có khẩu hiệu “quyết tâm chiến đấu”.


Đúng 5 giờ 30 phút ngày 14/12, ta đồng loạt nổ súng tấn công trên tất cả các hướng của chiến dịch. Ở Chi khu Quân sự Đức Phong, sau 2 giờ chiến đấu ta đã bắn trúng 2 lô cốt, mở được 2 lớp hàng rào của đồi Chi khu. Tuy nhiên, địch dựa vào lợi thế trên cao, địa hình dốc, hệ thống công sự hầm ngầm phòng thủ kiên cố vững chắc ở lưng đồi nên sử dụng đại liên phản công quyết liệt. Trước tình hình đó ta tăng cường 1 trung đội hỏa lực tập trung bắn áp chế vào các hầm hào phòng ngự của địch, hỗ trợ cho lực lượng ta mở cửa, lần lượt phá banh 7 hàng rào. Chỉ còn phá được hàng rào thứ 8 – hàng rào cuối cùng để quân ta tiến lên, khi đó 2 đội viên được phân công đặt bộc phá để phá hàng rào thứ 8 nhưng do độ dốc của đồi Chi khu quá cao nên khi đặt xong bộc phá đều bị tuột khỏi hàng rào. Không chần chừ, chiến sĩ – đội trưởng phụ trách bộc phá Đoàn Đức Thái tự mình ôm ống bộc phá xông lên đặt vào chân hàng rào, dùng thân mình đè lên ống bộc phá rồi nhanh tay giật nụ xòe điểm hỏa. Một chớp lửa chói lòa và tiếng nổ vang trời, chiến sĩ Đoàn Đức thái đã anh dũng hy sinh, đó cũng là lúc hàng rào thứ 8 được mở toan, quân ta nhanh chóng xông thẳng vào đồn giặc tiêu diệt và bắt sống toàn bộ địch trong Chi khu. Đúng 8 giờ 45 phút, lá cờ quyết chiến, quyết thắng của ta đã phất phới trên chi khu Quân sự Đức Phong.


Sau khi làm chủ chi khu Quân sự Đức Phong, ta tiếp tục chuyển lực lượng đánh chiếm trung tâm hành chính quận Đức Phong, sau 2 giờ chiến đấu, đến 10 giờ 30 phút ngày 14/12/1974 ta đã làm chủ hoàn toàn khu trung tâm hành chính quận lỵ Đức Phong, giải phóng hoàn toàn Bù Đăng.


Chiến dịch giải phóng Bù Đăng mùa khô 1974 có ý nghĩa lịch sử vô cùng quan trọng. Đây là quận đầu tiên được giải phóng trong chiến dịch Đường 14 – Phước Long, góp phần mở thông hành lang chiến lược Đường 14, tạo điều kiện thuận lợi cho việc giải phóng tỉnh Phước Long đầu năm 1975. Từ chiến thắng này, đánh dấu một bước suy sụp mới của quân ngụy và can thiệp Mỹ, củng cố thêm quyết tâm chiến lược đã xác định trong Hội nghị Bộ Chính trị, làm cơ sở cho phương án giải phóng hoàn toàn miền Nam trước mùa mưa năm 1975.


Bù Đăng được giải phóng nhân dân vui mừng khôn xiết vì bao nhiêu năm đấu tranh, hy sinh, gian khổn, chờ đợi nay mới có ngày đoàn tụ. Và cũng từ đây, toàn Đảng, toàn quân, toàn dân trong Huyện lấy ngày 14/12, ngày cắm cờ trên Dinh lũy cuối cùng của quận lỵ Đức Phong để kỷ niệm này quê hương Bù Đăng được hoàn toàn giải phóng.

4. Bù Đăng hôm nay:

Một chặng đường dài vừa đi qua, Đảng bộ, chính quyền, quân và dân Bù Đăng đã vượt qua bao khó khăn, thử thách để hôm nay trên mảnh đất lịch sử này màu xanh đang trỗi dậy, cuộc sống của nhân dân đã hoàn toàn đổi mới. Cùng với sự nỗ lực của quân và dân trong huyện, sự hỗ trợ của trung ương, của tỉnh, kinh tế - văn hóa - xã hội; Quốc phòng – An ninh; xây dựng hệ thống chính trị của huyện đã đạt được những thành tựu đáng tự hào. 

Về phát triển kinh tế.: 

Cơ cấu kinh tế chuyển dịch đúng hướng, khai thác được các tiềm năng, nội lực và lợi thế trên địa bàn huyện. Sản xuất được mở rộng và kinh tế tăng trưởng khá, thu nhập bình quân đầu người năm sau cao hơn năm trước. Tổng diện tích canh tác hiện có 110.214 ha, diện tích cho sản phẩm 82.451 ha; mô hình kinh tế hợp tác, kinh tế trang trại tiếp tục được quan tâm; chăn nuôi từng bước chuyển sang chăn nuôi tập trung theo mô hình công nghiệp; diện tích nuôi trồng thủy sản hiện có trên 300 ha. Chú trọng phổ biến kiến thức khoa học và công nghệ vào sản xuất, áp dụng nhiều mô hình ứng dụng khoa học công nghệ phục vụ công tác khuyến nông. Công nghiệp phát triển tương đối nhanh với ngành chủ lực là chế biến hạt điều, hoàn thành việc rà soát, điều chỉnh quy hoạch các cụm công nghiệp với tổng diện tích 225,23 ha; hoạt động thương mại - dịch vụ phát triển, tạo điều kiện thuận lợi cho việc mua bán hàng hóa của người dân và nhu cầu phát triển kinh tế của huyện.

Các chương trình, dự án từ các nguồn vốn Trung ương, tỉnh và huyện để đầu tư xây dựng kết cấu hạ tầng, 100% các xã, thị trấn có trụ sở làm việc kiên cố, trạm y tế được quan tâm đầu tư, 90% số phòng học được kiên cố hóa; cải tạo, mở rộng và làm mới một số tuyến đường chính trong huyện; các tuyến đường liên xã cơ bản được nhựa hoá, 100% thôn có đường sỏi đỏ, đường thâm nhập nhựa hoặc bê tông. Chương trình giao thông nông thôn, điện chiếu sáng với phương châm “Nhà nước và nhân dân cùng làm”, đến nay, toàn huyện đã làm mới, nâng cấp và sửa chữa được khoảng 70 km đường trục chính thôn xóm, khoảng 300 km đường điện chiếu sáng nông thôn, tỷ lệ hộ sử dụng điện toàn huyện đạt 97,35%; 13/16 xã, thị trấn đã có chợ. 
Hiện nay huyện đang triển khai thực hiện tốt chương trình nông thôn mới giai đoạn 2010-2020. Đã có 3 xã Đức Liễu, Minh Hưng và Phú Sơn được công nhận đạt chuẩn nông thôn mới.

Về văn hóa – xã hội, khoa học – công nghệ

Quy mô trường lớp và chất lượng giáo dục có chuyển biến tích cực, trên 90% phòng học được xây dựng kiên cố, lầu hóa; chất lượng giáo dục ở các cấp học được nâng lên, số lượng học sinh giỏi, học sinh tham gia và đạt giải ở các hội thi ngày càng nhiều. Cơ sở vật chất, trang thiết bị, đồ dùng dạy học tiếp tục được quan tâm đầu tư; số trường đạt chuẩn quốc gia trong toàn huyện 11/67 trường, đạt 16,42%. Đạt chuẩn phổ cập mầm non cho trẻ 5 tuổi, đạt chuẩn phổ cập giáo dục tiểu học đúng độ tuổi và phổ cập Giáo dục THCS

Hiện nay ngành  Y tế có tỉ lệ 4,5 bác sĩ/1 vạn dân, quy mô Trung tâm y tế huyện đạt 150 giường bệnh; 15/16 xã, thị trấn đạt chuẩn quốc gia về y tế. Việc thực hiện các dịch vụ theo phân tuyến chuyên môn kỹ thuật đã tăng lên đáng kể; công tác phòng chống dịch bệnh được triển khai thực hiện tốt; công tác dân số - kế hoạch hóa gia đình đã có nhiều chuyển biến tích cực và đạt được các chỉ tiêu đề ra; tỷ Tỷ lệ trẻ em dưới 5 tuổi suy dinh dưỡng giảm còn 12%, 100% trẻ em có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn được chăm sóc.
Các thiết chế văn hóa - thể thao được quan tâm đầu tư bằng nhiều nguồn vốn, Nhà văn hóa, Trung tâm văn hóa huyện được xây dựng khang trang tất cả các xã, thị trấn có mặt bằng và cơ sở vật chất phục vụ phong trào thể dục thể thao, toàn huyện có 245 sân tập luyện thể thao; có 16/16 xã, thị trấn có Đài truyền thanh phát sóng FM với 300 cụm loa FM không dây ở các thôn ấp. Các hoạt động văn hóa thông tin, thể dục thể thao phục vụ tốt nhiệm vụ chính trị của huyện, từng bước đáp ứng nhu cầu hưởng thụ văn  hoá của nhân dân. Đến nay trên địa bàn huyện đã tranh thủ được nhiều nguồn lựcđể trùng tu, nâng cấp và xây dựng nhiều công trình trong khu Khu bảo tồn văn hóa dân tộc S’tiêng Sóc Bom Bo. Ngoài ra, tỉnh đã công nhận 03 di tích thắng cảnh cấp tỉnh (Thác Đứng, Thác Voi, Chùa Đức Bổn A Lan Nhã).

Các chương trình mục tiêu quốc gia và chính sách an sinh xã hội đều được thực hiện khá hiệu quả, đặc biệt là chương trình 134, 135 của Chính phủ đã có hàng ngàn hộ dân được thụ hưởng, bước đầu đem lại hiệu quả kinh tế khá rõ rệt, nhất là đối với các hộ đồng bào dân tộc thiểu số và các hộ dân ở vùng sâu, vùng xa; giải quyết việc làm cho lao động nông thôn bình quân hàng năm 6.500 lao động, đào tạo nghề cho hàng ngàn lao động; đến nay tỉ lệ hộ nghèo của huyện giảm còn 0,8 - 1%; tập trung giải quyết các hồ sơ chính sách kịp thời, đúng đối tượng.
Về Quốc phòng – an ninh, Nội chính 

Quốc phòng - an ninh tiếp tục được tăng cường và giữ vững, trật tự an toàn xã hội nhìn chung ổn định. Là huyện có đường giáp ranh với 5 huyện của 3 tỉnh bạn, đồng thời, Bù Đăng có vị trí rất quan trọng, tiếp giáp với các tỉnh Tây nguyên; ngày mới tái lập huyện, đồng bào dân tộc chiếm gần 40% dân số, nên nhiệm vụ quân sự, quốc phòng trên địa bàn huyện hết sức nặng nề. Xác định được nhiệm vụ trọng tâm, Huyện ủy, HĐND, UBND huyện luôn quan tâm tăng cường lãnh đạo, chỉ đạo, phối kết hợp các lực lượng vũ trang thực hiện tốt nhiệm vụ quốc phòng - an ninh, chủ trương phát triển kinh tế - xã hội kết hợp với tăng cường củng cố quốc phòng - an ninh, xây dựng thế trận quốc phòng toàn dân - an ninh nhân dân vững chắc, đáp ứng nhu cầu bảo vệ Tổ quốc trong tình hình mới. Tình hình an ninh chính trị, trật tự an toàn xã hội được đảm bảo ổn định. Những năm qua, công tác quân sự - quốc phòng địa phương được tăng cường, Đảm bảo nội dung, tỉ lệ tổ chức diễn tập phòng thủ cấp xã hàng năm; cấp huyện theo chỉ đạo của Tỉnh. Công tác tuyển quân, giao quân hàng năm luôn đạt, vượt chỉ tiêu và chất lượng Công tác giáo dục quốc phòng - an ninh được đẩy mạnh, ý thức cảnh giác, sẵn sàng chiến đấu của quân, dân được nâng lên, góp phần tạo điều kiện thúc đẩy phát triển kinh tế, xã hội trên địa bàn. Công tác phòng, chống tham nhũng đã được quan tâm lãnh đạo, chỉ đạo kiên quyết; các vụ việc sai phạm đều được xử lý nghiêm theo quy định, kể cả xử lý trách nhiệm của người đứng đầu.

Xây dựng hệ thống chính trị vững mạnh

Tổ chức thực hiện Nghị quyết Trung ương 4 (khoá XII) gắn với việc thực hiện Chỉ thị 05-CT/TW và Quy định 101-QĐ/TW trong những năm qua đã có những chuyển biến tích cực, ý thức, trách nhiệm, thái độ phục vụ nhân dân của cán bộ, công chức, hiệu quả công tác được nâng lên rõ rệt; việc chấp hành giờ giấc làm việc và kỷ cương hành chính có chuyển biến tốt. Năng lực lãnh đạo, sức chiến đấu của các tổ chức Đảng không ngừng được củng cố và nâng cao hiệu quả hoạt động. Toàn đảng bộ huyện hiện có 60 tổ chức cơ sở Đảng với 3.824 đảng viên, đến nay 100% cán bộ lãnh đạo từ trưởng, phó phòng cấp huyện trở lên và 6 chức danh chủ chốt cấp xã đạt chuẩn chuyên môn. Năm 2019 đã có mô hình 1 – 3 và mô hình trao nhà Nghĩa tình đảng viên được 20 căn cho 20 đồng chí Đảng viên, được dư luận và tỉnh đánh giá cao.
Các chương trình đột phá về “Qui hoạch, xây dựng và phát triển toàn diện thị trấn Đức Phong hoàn thành tiêu chí loại V vào năm 2020 và tầm nhìn đến năm 2030”; chương trình đột phá về “Tăng cường thực hiện xã hội hóa xây dựng đường giao thông, điện thắp sáng nông thôn; đẩy mạnh thực hiện các dự án nhằm tăng nguồn thu sử dụng đất để đầu tư xây dựng kết cấu hạ tầng” được thực hiện có hiệu quả. Công tác xây dựng, triển khai Đề án thực hiện Nghị quyết số 18-NQ/TW và Nghị quyết số 19-NQ/TW trong hệ thống chính trị huyện đã khởi động được sự đồng thuận cao trong nhân dân. Khối đại đoàn kết toàn dân luôn được giữ vững. Trong huyện đã xuất hiện nhiều điển hình “Dân vận khéo”, có sức lan tỏa, tạo được sự đồng thuận trong Nhân dân. Nhiệm vụ xây dựng Đảng, chính quyền và giám sát những lĩnh vực có liên quan đến quyền lợi và đời sống Nhân dân được thực hiện tốt. Hoạt động của hệ thống Mặt trận tổ quốc Việt Nam và các tổ chức chính trị - xã hội có nhiều chuyển biến thiết thực, hiệu quả. Đã đổi mới nội dung, phương thức hoạt động, tỷ lệ quần chúng tham gia vào các tổ chức hội đạt 80,9%; có 72,4% khu dân cư văn hóa, 92,7 % hộ gia đình văn hóa; 92% “Cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp đạt chuẩn văn hoá”. Đoàn viên, hội viên tích cực tham gia vào các chương trình phát triển kinh tế - xã hội, xóa đói giảm nghèo, giữ vững trật tự trị an, củng cố quốc phòng - an ninh, tham gia xây dựng Đảng, xây dựng chính quyền.

Đạt được kết quả trên là do có sự quan tâm lãnh đạo, chỉ đạo của Tỉnh ủy, Đảng bộ huyện luôn đoàn kết thống nhất cao, nỗ lực phát huy tiềm năng và nội lực, tập trung đề ra nghị quyết sát, đúng với tình hình thực tế của địa phương, cùng với sự điều hành của UBND các cấp đã khơi dậy và phát huy được tiềm năng, nội lực của địa phương, thúc đẩy phát triển kinh tế - xã hội, giữ vững quốc phòng - an ninh. Mặt khác, sự tích cực phối hợp hoạt động của hệ thống dân vận, Mặt trận và các đoàn thể từ huyện đến cơ sở, ý thức đoàn kết cộng đồng và sự đồng thuận trong xã hội ngày càng được nâng cao đã góp phần thực hiện có hiệu quả các chỉ tiêu Nghị quyết Đại hội các nhiệm kỳ đã đề ra. 

Sau 45 năm ngày giải phóng, một diện mạo mới, mang sức sống mới đang hiện hữu trên vùng đất Bù Đăng anh hùng. Với trên 150 ngàn dân, chủ yếu là đồng bào dân tộc thiểu số, nhưng huyện Bù Đăng đang vươn lên mạnh mẽ, xứng đáng với kỳ vọng và tin tưởng của nhân dân./.

KHẨU HIỆU TUYÊN TRUYỀN

1. Nhiệt liệt chào mừng kỷ niệm 75 năm ngày thành lập Quân đội nhân dân Việt Nam – Ngày Hội Quốc phòng toàn dân (22/12/1944 – 22/12/2019).

  2. Thi đua lập thành tích chào mừng kỷ niệm 45 năm ngày giải phóng Bù Đăng (14/12/1974 – 14/12/2019) – 31 năm ngày tái lập huyện và 23 năm ngày tái lập tỉnh Bình Phước 01/01/1997 – 01/01/2020).

  3. Toàn Đảng, toàn quân, toàn dân huyện Bù Đăng đoàn kết, thống nhất ý chí và hành động quyết tâm xây dựng quê hương Bù Đăng giàu đẹp. 

4. Đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh!

5. Nhiệt liệt chào mừng 45 năm ngày giải phóng Bù Đăng (14/12/1974 – 14/12/2019)!

6. Đảng Cộng sản Việt Nam quang vinh muôn năm!

7. Nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam muôn năm!

8. Chủ tịch Hồ Chí Minh vĩ đại sống mãi trong sự nghiệp của chúng ta!
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