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Số 236  - CV/BTGHU
	                        ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM

                 Bù Đăng, ngày 29  tháng 11 năm 2019



                V/v gửi tài liệu tuyên truyền, triển khai, quán triệt
             Chỉ thị số 39 – CT/TW của Ban Bí thư, ngày 01/11/2019

	Kính gửi:
	- Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam huyện,
- Các đoàn thể chính trị - xã hội huyện,

- Phòng Văn hóa & Thông tin huyện,
- Các chi, Đảng bộ trực thuộc.


Thực hiện Công văn số 1467 – CV/BTGTU, ngày 27/11/2019 của Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy Bình Phước về việc tuyên truyền, triển khai, quán triệt Chỉ thị số 39 – CT/TW của Ban Bí thư về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác người khuyết tật,  Ban Tuyên giáo Huyện ủy hướng dẫn việc tuyên truyền, quán triệt như sau:
1. Công tác tuyên truyền
- Cấp ủy các cấp chỉ đạo tăng cường công tác tuyên truyền miệng thông qua  hội nghị báo cáo viên, thông tin thời sự, sinh hoạt chi bộ, hội họp Mặt trận và các đoàn thể chính trị - xã hội, các hội quần chúng.
- Phòng Văn hóa và Thông tin huyện:

Tập trung tuyên truyền phổ biến chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước đối với người khuyết tật. Cổ vũ, biểu dương các gương điển hình về người khuyết tật vươn lên sống độc lập, hòa nhập xã hội; các tập thể, cá nhân, cơ quan, khu dân cư, địa phương làm tốt công tác chăm lo, trợ giúp người khuyết tật.
2. Công tác triển khai, quán triệt

2.1. Nội dung triển khai, quán triệt: Chỉ thị số 39 – CT/TW, ngày 01/11/2019 của Ban Bí thư về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác người khuyết tật.

2.2. Hình thức tổ chức

- Ủy ban MTTQVN huyện và các đoàn thể chính trị - xã hội: Chỉ đạo triển khai phổ biến nội dung Chỉ thị trên cho đoàn viên, hội viên trong cuộc họp sinh hoạt định kỳ của các hội, đoàn thể cơ sở trong năm 2019.

- Các chi, Đảng bộ trực thuộc: Triển khai phổ biến nội dung Chỉ thị trên cho cán bộ, đảng viên trong cuộc họp chi bộ định kỳ tháng 12/2019 và báo cáo kết quả triển khai, quán triệt về Ban Tuyên giáo Huyện ủy trước ngày 28/12/2019, để tổng hợp báo cáo Thường trực Huyện ủy, Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy.
(gửi kèm Chỉ thị 39 – CT/TW ngày 01/11/2019 của Ban Bí thư)

	Nơi nhận: 
- Như kính gửi,
- Đăng trên Website Huyện ủy,
- Lưu BTGHU.    
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