       HUYỆN ỦY BÙ ĐĂNG                                       ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM

         BAN TUYÊN GIÁO                                   Bù Đăng, ngày  06 tháng 01 năm 2020
         *                                                     

         Số   242 - CV/BTGHU

Về việc chuẩn bị nội dung phát biểu tại 

Hội nghị tổng kết công tác Tuyên giáo năm 2019.





Kính gửi: 
Các cơ sở Đảng trực thuộc Huyện ủy.
Căn cứ vào kết quả hoạt động công tác Tuyên giáo năm 2019 của các cơ sở đảng trực thuộc Huyện ủy; để nâng cao chất lượng hội nghị và góp phần tiết kiệm thời gian, Ban Tuyên giáo Huyện ủy gợi ý nội dung để các đơn vị sau đây chuẩn bị và tham gia phát biểu tại Hội nghị tổng kết công tác Tuyên giáo năm 2019:

1/ Xã Bom Bo:

Những thuận lợi, khó khăn, bài học kinh nghiệm trong quá trình tổ chức cho đảng viên tham gia học tập Nghị quyết, nghe Thông tin thời sự, đặc biệt là học tập trực tuyến như hiện nay; đề xuất giải pháp và kiến nghị (nếu có).


Việc nắm bắt tình hình tư tưởng, tâm trạng, dư luận xã hội ở địa phương và cách xử lý những vấn đề nội cộm bức xúc mà dư luận quan tâm ở địa phương.

2/ Xã Bình Minh:


Kết quả triển khai thực hiện Chỉ thị 05-CT/TW năm 2019, đặc biệt là kinh nghiệm trong triển khai và tổ chức thực hiện có hiệu quả Mô hình xây dựng Nhà nghĩa tình đảng viên trên địa bàn.


3/ Thị trấn Đức Phong, xã Đức Liễu:

Kết quả triển khai thực hiện Chỉ thị 05-CT/TW năm 2019, cách thức tổ chức và kết quả triển khai Mô hình 1-3 tại đơn vị. Những khó khăn vướng mắc trong quá trình thực hiện và đề xuất giải pháp.

4/ Phòng Giáo dục và Đào tạo:


Kết quả triển khai thực hiện các Quy định của ngành, của UBND tỉnh liên quan đến vấn đề thu, chi các nguồn xã hội hóa hiện nay trên địa bàn huyện. Việc giải quyết các kiến nghị, các vấn đề dư luận quan tâm liên quan đến việc thu các nguồn vận động trong PHHS đang diễn ra hiện nay ở một số trường học trên địa bàn huyện.

Việc nắm bắt tình hình tổ chức dạy thêm hiện nay ở một số trường học (dạy đại trà, học đại trà). Giải pháp của ngành trong thời gian tới.

Công tác tham mưu, phối hợp của ngành đối với cấp ủy và Ban Tuyên giáo Huyện ủy trong việc triển khai bồi dưỡng chính trị hè và một số hoạt động của ngành liên quan đến lĩnh vực khoa giáo.

5/ Bảo hiểm xã hội:


Thông tin tổng hợp tình hình tham gia BHYT trong các đối tượng hiện nay trên địa bàn. Kết quả của ngành trong việc tham gia thực hiện Mô hình 1-3 trong năm 2019; giải pháp của ngành để tiếp tục thực hiện Mô hình 1-3 (giai đoạn 2) trong năm 2020 (vướng mắc liên quan đến thủ tục, thời gian cấp thẻ BHYT cho trẻ).

6/ Phòng Nông nghiệp và PTNT:


Thông tin, dự báo về tình hình thời tiết ảnh hưởng trực tiếp đế tình hình sản xuất nông nghiệp trên địa bàn huyện; những vấn đề liên quan đến tình hình dịch bệnh trên gia súc, gia cầm hiện nay ở địa phương.
Ngoài ra, các đơn vị khác cũng chuẩn bị trước các nội dung cần phát biểu để tham gia ý kiến tại hội nghị.

Ban Tuyên giáo Huyện ủy đề  nghị các đơn vị quan tâm thực hiện.

Nơi nhận:                                                               K/T TRƯỞNG BAN 
- Như kính gửi;                                            PHÓ TRƯỞNG BAN THƯỜNG TRỰC
- Lưu VP.BTGHU.

                                                                                      (Đã ký)
                                                                                           Vũ Đức Hoàng
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