                 HUYỆN ỦY BÙ ĐĂNG

           ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM
                   BAN TUYÊN GIÁO                         Bù Đăng, ngày 05 tháng 4  năm 2016

                                   *
BỘ PHẬN GIÚP VIỆC CHỈ THỊ 03 CẤP HUYỆN
                       Số  01 -CV/BPGV
     Về việc giới thiệu gương điển hình trong 

“học tập và làm theo tấm gương đạo đức hồ Chí Minh”.


Kính gửi:
- Ban Tuyên giáo Đảng ủy các xã, thị trấn;




- BGH các trường THPT, PT cấp 2-3, PTDTNT Điểu Ong;




- Phòng Giáo dục – đào tạo huyện;




- Bệnh viện Đa khoa huyện;




- Thủ trưởng các phòng, ban chuyên môn thuộc UBND huyện.

Thực hiện chương trình công tác năm 2016; để tăng cường công tác tuyên truyền việc thực hiện Chỉ thị 03-CT/TW của Bộ chính trị về đẩy mạnh “học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh” trong năm 2016; tuyên truyền gương “Người tốt, việc tốt” trên các lĩnh vực đời sống xã hội, đặc biệt là dịp tổng kết 05 năm thực hiện Chỉ thị 03 vào dịp kỷ niệm 126 năm ngày sinh Chủ tịch Hồ Chí Minh 19/5/2016 sắp tới;

Ban Tuyên giáo Huyện ủy – Thường trực Bộ phận giúp việc của BTV Huyện ủy  thực hiện Chỉ thị 03 đề nghị Ban Tuyên giáo Đảng ủy các xã; BGH các trường THPT, PT cấp 2-3, 
PTDTNT Điểu Ong; Phòng Giáo dục – đào tạo; Bệnh viện Đa khoa huyện và Thủ trưởng các phòng, ban chuyên môn thuộc UBND huyện thực hiện một số nội dung sau:


1. Rà soát, thống kê những tập thể, cá nhân điển hình trong học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh của cơ quan, đơn vị, ngành, địa phương; đặc biệt là những thành tích điển hình trong giai đoạn 2011-2016 (bao gồm những điển hình trong tất cả lĩnh vực đời sống xã hội: học tập, công tác, lao động, sản xuất, các phong trào thi đua, trong cuộc sống đời thường…).

2. Lập danh sách, trích ngang và tóm tắt thành tích cơ bản của tập thể, cá nhân gửi về Ban Tuyên giáo Huyện ủy – Thường trực BPGV thực hiện Chỉ thị 03 cấp huyện (Danh sách gồm: Họ tên, năm sinh, đơn vị, nơi ở hiện nay, thành tích nổi bật; ký tên và đóng dấu cơ quan, đơn vị, ngành thống nhất giới thiệu).

Danh sách gửi về cơ quan Thường trực BPGV Chỉ thị 03 cấp huyện (Ban Tuyên giáo Huyện ủy) trước ngày 25/4/2016.

Trên cơ sở giới thiệu của các cơ quan, đơn vị, ngành, địa phương, Thường trực BPGV Chỉ thị 03 cấp huyện phối hợp với Đài Truyền thanh tiến hành đi thực tế làm phóng sự, bài viết phục vụ công tác tuyên truyền, đăng tải những gương điển hình “người tốt, việc tốt” trên các phương tiện thông tin đại chúng, website huyenuybudang.binhphuoc.vn, báo Bình Phước… Qua đó, ghi nhận những điển hình tiên tiến trong học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh, đồng thời nhân rộng những gương “Người tốt, việc tốt” lan tỏa trong đời sống xã hội.

Đồng thời, việc kịp thời phát hiện, giới thiệu, làm tốt công tác tuyên truyền về gương điển hình trong học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh qua từng giai đoạn là trách nhiệm của các cấp, các ngành, các đơn vị, địa phương; giúp cho việc thực hiện Chỉ thị 03 –CT/TW của Bộ Chính trị ngày càng đi vào chiều sâu và có sức lan tỏa mạnh mẽ hơn trong cộng đồng.
Ban Tuyên giáo Huyện ủy – Thường trực BPGV Chỉ thị 03 cấp huyện đề nghị các xã, thị trấn, các đơn vị, ngành  quan tâm, nghiêm túc thực hiện hiệu quả. 

Nơi nhận:




            TRƯỞNG BAN TUYÊN GIÁO
- Như kính gửi;                                                   TRƯỞNG BPGV CHỈ THỊ 03 CẤP HUYỆN
- Lãnh đạo Ban;                                                                           (Đã ký)
- BTG (lưu).
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