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       V/v đôn đốc thu, nộp quỹ

xây dựng nhà Nghĩa tình đảng viên

                   năm 2019




Kính gửi:
Các cơ sở Đảng trực thuộc.

Ngày 24/9/2019 Ban Thường vụ Huyện ủy Bù Đăng đã ban hành Công văn số 694-CV/HU về thực hiện công tác vận động và thu, nộp quỹ xây dựng nhà Nghĩa tình đảng viên năm 2019.


Theo đó, Ban Thường vụ Huyện ủy yêu cầu các cơ sở Đảng thực hiện việc vận động đảng viên trong chi, đảng bộ đóng góp quỹ xây dựng nhà Nghĩa tình đảng viên, thời gian hoàn tất việc thu, nộp kinh phí đóng góp của năm 2019 nộp về bộ phận kế toán Văn phòng Huyện ủy trước ngày 30/9/2019.


Tuy nhiên, đến nay còn một số chi, đảng bộ chưa thực hiện theo tinh thần Công văn số 694-CV/HU, ngày 24/9/2019 của Ban Thường vụ Huyện ủy; chưa vận động thu, nộp đầy đủ về huyện.

Để đảm bảo nguồn kinh phí thực hiện cho đợt 2 (10 căn), đồng thời đảm bảo bàn giao 20 căn đã được xét duyệt trước ngày 14/12/2019 nhằm chào mừng kỷ niệm 45 năm Ngày giải phóng Bù Đăng. Ban Chỉ đạo 624 yêu cầu:


- Bí thư các chi, đảng bộ trực thuộc có trách nhiệm vận động đảng viên của đơn vị mình tiếp tục đóng góp nguồn quỹ xây dựng nhà Nghĩa tình đảng viên còn thiếu của năm 2019 nộp về bộ phận kế toán Văn phòng Huyện ủy trước ngày 25/11/2019 để Ban Chỉ đạo phân bổ kinh phí, đẩy nhanh tiến độ xây dựng nhà cho các đối tượng thụ hưởng. Đến ngày 25/11/2019 chi, đảng bộ nào chưa hoàn thành việc vận động thu, nộp nguồn quỹ này, chi, đảng bộ đó chịu trách nhiệm trước Ban Thường vụ Huyện ủy.

- Đây là công trình thiết thực, ý nghĩa trong việc thực hiện Chỉ thị 05-CT/TW của Bộ Chính trị và cũng là công trình chào mừng kỷ niệm 45 năm Ngày giải phóng Bù Đăng (14/12/1974-14/12/2019). Đề nghị các đồng chí Bí thư các cơ sở Đảng phối hợp thực hiện.


- Ban Chỉ đạo 624 gửi kèm danh sách các đơn vị chưa hoàn thành việc vận động thu, nộp nguồn quỹ.


* Ghi chú: Đề nghị các chi, đảng bộ liên hệ bộ phận kế toán Văn phòng Huyện ủy (đ/c Soa – kế toán, số điện thoại 0916 117 739) để tiếp tục thực hiện.
Nơi nhận:





        K/T TRƯỞNG BAN CHỈ ĐẠO
- Các cơ sở đảng chưa hoàn thành


               PHÓ TRƯỞNG BAN
việc thu, nộp (theo danh sách gửi kèm),



- Lưu BCĐ.




      
                                                                                               (Đã ký)







                Nguyễn Tấn Hồng






                 TRƯỞNG BAN TUYÊN GIÁO
DANH SÁCH
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