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                                                          THÔNG BÁO
        Về việc Đổi thẻ khám bệnh tại Ban bảo vệ chăm sóc sức khỏe cán bộ tỉnh


Kính gửi:    Các cơ sở Đảng trực thuộc Huyện ủy                 

- Căn cứ Hướng dẫn số 52 – HD/BTCTW ngày 02/12/2005 của Ban Tổ chức Trung ương về điều chỉnh, bổ sung đối tượng khám, chữa bệnh tại một số cơ sở y tế của Trung ương;
- Căn cứ Quyết định số 778 – QĐ/TU ngày 13/9/2017 của Tỉnh ủy Bình Phước về việc ban hành quy định chế độ khám, điều trị bệnh cho cán bộ thuộc diện Trung ương và Ban Thường vụ Tỉnh ủy quản lý;
Thực hiện Thông báo 146 – TB/BBVCSSKCB ngày 28/8/2020 của Ban Bảo vệ Chăm sóc sức khỏe cán bộ tỉnh về việc đổi thẻ khám bệnh cho các đối tượng nêu trên.
Nhằm đảm bảo chế độ và quyền lợi trong việc khám bệnh, chăm sóc sức khỏe cho các đối tượng đúng theo Hướng dẫn số 52 – HD/BTCTW và quyết định 778 – QĐ/TU, Ban Tổ chức Huyện ủy thông báo đến các cơ sở Đảng trực thuộc tiến hành rà soát, lập danh sách các cán bộ đã được cấp thẻ khám bệnh tại Ban Bảo vệ chăm sóc sức khỏe cán bộ tỉnh và được cấp thẻ khám bệnh tại Bệnh viện Thống Nhất (TP Hồ Chí Minh) để tiến hành đổi thẻ đối với những thẻ được cấp từ năm 2017 trở về trước.
* Thủ tục đổi thẻ khám bệnh tại Bệnh viện Thống Nhất gồm:
- Danh sách đề nghị đổi thẻ;
- 01 Quyết định lương; quyết định ngạch chuyên viên chính (bản photo);
- Thẻ khám bệnh Bệnh viện Thống Nhất đã cấp (thẻ cũ);
- 2 tấm hình 2x3’
- 01 Chứng minh nhân dân (photo);
- 01 thẻ BHYT (photo);
* Thủ tục đổi thẻ tại Ban Bảo vệ chăm sóc sức khỏe cán bộ tỉnh gồm:
- Danh sách đề nghị đổi thẻ;
- 01 Quyết định lương, quyết định bổ nhiệm, quyết định ngạch chuyên viên chính hoặc quyết định tặng Huy hiệu Đảng từ 40 năm trở lên (photo);
- Thẻ khám bệnh do Ban bảo vệ chăm sóc sức khỏe cán bộ tỉnh đã cấp (thẻ cũ);
- 2 tấm hình 2x3;
- 01 CMND (photo);  
- 01 thẻ BHYT (photo);
Nhận được thông báo này, đề nghị các cơ sở Đảng rà soát, lập danh sách cán bộ cần phải đổi thẻ, gửi kèm theo các giấy tờ cá nhân trên về Ban Tổ chức Huyện ủy trước ngày 30/9/2020 để Ban lập danh sách đề nghị đổi thẻ cho các đối tượng theo quy định.
(Có vấn đề gì chưa rõ hoặc đối tượng làm mất thẻ, cần làm thẻ mới, các đ/c liên hệ đồng chí Tuấn – Chuyên viên BTC Huyện ủy - DĐ 0987446088 để được hướng dẫn).   
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