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KẾ HOẠCH LIÊN TỊCH
Tổ chức bồi dưỡng chính trị hè năm 2019
 

Thực hiện Hướng dẫn số 43 – HD/BTGTU ngày 18/6/2019 của Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy Bình Phước về việc bồi dưỡng chính trị hè năm 2019 cho đội ngũ giảng viên, giáo viên hệ thống giáo dục quốc dân.

Thực hiện Công văn 642-CV/HU ngày 28/6/2019 của Ban Thường vụ Huyện ủy về việc tổ chức bồi dưỡng chính trị hè năm 2019 cho đội ngũ cán bộ quản lý và giáo viên trên địa bàn huyện.
Ban Tuyên giáo Huyện ủy, Phòng Giáo dục và Đào tạo huyện Bù Đăng phối hợp xây dựng kế hoạch liên tịch tổ chức bồi dưỡng chính trị hè năm 2019 cho đội ngũ quản lý, giáo viên ngành giáo dục huyện Bù Đăng như sau:

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU:

1. Mục đích
Để tiếp tục cập nhật, nâng cao nhận thức, hiểu biết của đội ngũ cán bộ quản lý, giáo viên trong các trường thuộc hệ thống giáo dục quốc dân trên địa bàn huyện về các vấn đề lý luận chính trị, nghiệp vụ, từ đó vận dụng tốt vào công tác quản lý và chuyên môn, giảng dạy.
2. Yêu cầu
Nội dung học tập, bồi dưỡng phải thiết thực, cập nhật được các thông tin, kiến thức mới; phù hợp với các đối tượng để phục vụ cho công tác quản lý và chuyên môn, giảng dạy tại các cơ sở giáo dục của huyện.

II. NỘI DUNG:

1. Đối tượng: Toàn thể cán bộ, giáo viên, nhân viên ngành giáo dục huyện (trừ nhân viên tạp vụ, bảo vệ, điện nước).

2. Nội dung học tập, bồi dưỡng:

2.1. Những nội dung cơ bản và quan điểm của Đảng trong các văn bản sau:

- Kết quả Hội nghị lần thứ 10 của BCH Trung ương (khóa XII).

- Kết quả kỳ họp thứ 7 Quốc hội khóa XIV.
- Nghị quyết số 35-NQ/TW về tăng cường bảo vệ nền tảng tư tưởng của Đảng, đấu tranh phản bác các quan điểm sai trái, thù địch trong tình hình mới.

- Một số vấn đề về công tác bảo hiểm xã hội, Bảo hiểm y tế. 
2.2.Thông tin thời sự:
- Tình hình quốc tế, trong nước, trong tỉnh, huyện nổi bật trong 6 tháng đầu năm 2019.
- Chuyên đề về 50 năm thực hiện Di chúc của Chủ tịch Hồ Chí Minh.

3. Phương pháp tiến hành: Nghe báo cáo viên cấp huyện triển khai, trao đổi, thảo luận, liên hệ với nội dung, nhiệm vụ giảng dạy và viết bài thu hoạch.

4. Tổ chức lớp học:
4.1. Lớp cán bộ lãnh đạo, quản lý:
- Thành phần: Bí thư chi bộ, hiệu trưởng, các phó hiệu trưởng trường PTDT nội trú & THCS Điểu Ong; Trung tâm Giáo dục nghề nghiệp- GDTX; THPT; THCS&THPT; THCS; TH&THCS; Tiểu học; Mẫu giáo và Mầm non trong huyện.

- Thời gian: 01 ngày (ngày 02/8/2019), buổi sáng bắt đầu lúc 7h30’, buổi chiều bắt đầu lúc 13h30’.

- Địa điểm: Hội trường Huyện ủy.

Lưu ý: Kế hoạch này thay cho Thư mời, giao đồng chí Bí thư chi bộ, Hiệu trưởng các trường có trách nhiệm thông báo đến các thành phần tham dự lớp cán bộ lãnh đạo, quản lý đầy đủ và đúng thời gian.

4.2. Các lớp cho các đối tượng còn lại: Đảng ủy các xã, thị trấn, các trường THPT, THCS&THPT chủ trì khâu tổ chức, quản lý và trực tiếp làm báo cáo viên triển khai cho các lớp tại địa phương, đơn vị. 

- Thành phần: Gồm toàn thể cán bộ, đảng viên, giáo viên, nhân viên ngành giáo dục huyện (trừ nhân viên bảo vệ, tạp vụ, điện nước) và các đồng chí chưa tham gia lớp cán bộ lãnh đạo, quản lý.

- Thời gian: 01 ngày, trong khoảng từ ngày 03/8 đến ngày 10/8/2019 (Ban Tuyên giáo Huyện ủy sẽ có thông báo riêng).

- Địa điểm: Hội trường UBND các xã, thị trấn và các trường.

4.3. Quy định chung về đối tượng triệu tập tại các lớp: 

- Tuyệt đối không đưa trẻ em mọi lứa tuổi đến lớp học.

- Không bắt buộc tham gia lớp học đối với giáo viên nữ có con nhỏ dưới 12 tháng tuổi.

- Các trường hợp khác có lý do chính đáng không tham gia lớp học thì báo cáo trực tiếp với Ban quản lý lớp học để giải quyết.

III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

1. Ban Tuyên giáo Huyện ủy

- Chịu trách nhiệm tổ chức lớp cho cán bộ lãnh đạo, quản lý.

2. Phòng Giáo dục và Đào tạo huyện

- Phối hợp cùng Ban Tuyên giáo Huyện ủy đồng chủ trì tổ chức, triển khai lớp chính trị hè cho cán bộ lãnh đạo, quản lý.
- Ban hành văn bản chỉ đạo, hướng dẫn và quán triệt việc chấp hành nề nếp và quy chế các lớp học tập chính trị hè trong đội ngũ giáo viên các trường học trực thuộc.

- Phối hợp cùng Đảng ủy, Ban Tuyên giáo các xã, thị trấn triệu tập đối tượng của đợt triển khai chính trị hè năm 2019 theo kế hoạch này tại các địa phương. 

3. Ban Tuyên giáo Đảng ủy xã, thị trấn, Chi bộ các trường THPT, THCS&THPT:

3.1. Ban Tuyên giáo Đảng ủy xã, thị trấn:

- Tham mưu cho Đảng ủy các xã, thị trấn ban hành Kế hoạch tổ chức bồi dưỡng chính trị hè năm 2019 tại địa phương. Tham mưu toàn bộ khâu tổ chức, kinh phí tổ chức, kinh phí báo cáo viên và chuẩn bị hội trường, cơ sở vật chất phục vụ lớp học.

- Tham mưu tổ chức cho Ban quản lý lớp học cùng với cán bộ quản lý các trường học quản lý, điểm danh số lượng, báo cáo về huyện ngay sau khi lớp học kết thúc (theo mẫu báo cáo của Ban Tuyên giáo Huyện ủy ban hành).

- Các xã, thị trấn có nhu cầu báo cáo viên huyện triển khai, đề nghị có văn bản gửi về Ban Tuyên giáo Huyện ủy để sắp xếp và hỗ trợ báo cáo viên. Thời hạn gửi văn bản về Ban Tuyên giáo Huyện ủy trước ngày 25/7/2019.

3.2. Chi bộ các trường THPT, THCS&THPT, PTDTNT&THCS Điểu Ong, Trung tâm Giáo dục nghề nghiệp – giáo dục thường xuyên
- Bí thư chi bộ, Hiệu trưởng các trường lập kế hoạch tổ chức bồi dưỡng chính trị hè cho đội ngũ cán bộ, giáo viên của trường. Chủ trì toàn bộ khâu tổ chức, kinh phí tổ chức, kinh phí báo cáo viên và chuẩn bị hội trường, cơ sở vật chất phục vụ lớp học. Báo cáo kết quả học tập về Ban Tuyên giáo Huyện ủy (theo mẫu).

- Các đơn vị có nhu cầu báo cáo viên huyện triển khai, đề nghị có văn bản gửi về Ban Tuyên giáo Huyện ủy để sắp xếp và hỗ trợ báo cáo viên. Thời hạn gửi văn bản về Ban Tuyên giáo Huyện ủy trước ngày 25/7/2019.

- Chi bộ Trung tâm Giáo dục nghề nghiệp – giáo dục thường xuyên huyện báo cáo số liệu cán bộ, giáo viên về Ban Tuyên giáo Huyện ủy trước ngày 23/7/2019 để sắp xếp biên chế lớp học.
5. Viết bài thu hoạch và thực hiện chế độ báo cáo:

Lớp cho cán bộ chủ chốt ngành giáo dục và các lớp học ở các địa phương, đơn vị sẽ tổ chức cho cán bộ, giáo viên viết bài thu hoạch (theo mẫu của Ban Tuyên giáo Huyện ủy ban hành); lớp ở các địa phương, đơn vị tổ chức quản lý, đánh giá và báo cáo kết quả viết bài thu hoạch của địa phương, đơn vị mình về Ban Tuyên giáo Huyện ủy.

Các xã, thị trấn, các trường THPT, THCS&THPT, trường PTDTNT&THCS Điểu Ong báo cáo kết quả bồi dưỡng chính trị hè về Ban Tuyên giáo Huyện ủy (theo mẫu) trước ngày 15/8/2019 qua hộp thư công vụ btg.hubda@binhphuoc.gov.vn
Trên đây là kế hoạch liên tịch triển khai bồi dưỡng chính trị hè năm 2019, đề nghị các đơn vị liên quan tổ chức thực hiện có hiệu quả. 

 (Kế hoạch này được đăng tải trên website của Huyện ủy Bù Đăng và Phòng Giáo dục và Đào tạo huyện)

 

  PHÒNG GIÁO DỤC & ĐÀO TẠO           BAN TUYÊN GIÁO HUYỆN ỦY
            TRƯỞNG PHÒNG                                           TRƯỞNG BAN
                    (Đã ký)                                                           (Đã ký)
            Nguyễn Văn Phát                                      Nguyễn Tấn Hồng
Nơi nhận:

- Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy (b/c);

- Thường trực Huyện ủy (b/c);

- Ban Tuyên giáo Đảng ủy 16 xã, thị trấn;

- Chi bộ các trường THPT, THCS&THPT, 

TH&THCS, THCS, TH, Mẫu giáo, Mầm non;

- Chi bộ Trung tâm GDTX, PTDTNT&THCS Điểu Ong;

- Lưu BTGHU, Phòng GD&ĐT.
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