TƯ TƯỞNG, ĐẠO ĐỨC, PHONG CÁCH HỒ CHÍ MINH 
VỀ ĐẠO ĐỨC CỦA NGƯỜI CÁN BỘ.


Sinh thời, Chủ tịch Hồ Chí Minh đặc biệt quan tâm đến công tác cán bộ, Người luôn đặt công tác cán bộ lên vị trí hàng đầu trong xây dựng Đảng và hệ thống chính trị các cấp. Người khẳng định: “Cán bộ là cái gốc của mọi công việc”1 “Muôn việc thành công hay thất bại, đều do cán bộ tốt hoặc kém. Đó là chân lý nhất định”2. Hồ Chí Minh yêu cầu người cán bộ cách mạng phải hội đủ các tiêu chuẩn đức và tài, trong đó đạo đức là yếu tố hàng đầu, là gốc, là nền tảng.
* Khi bàn về sức mạnh của đạo đức, Hồ Chí Minh khẳng định: đạo đức là gốc, là nền tảng của người cách mạng, “Cũng như sông thì phải có nguồn mới có nước, không có nguồn thì sông cạn. Cây phải có gốc, không có gốc thì cây héo. Người cách mạng phải có đạo đức, không có đạo đức thì dù tài giỏi mấy cũng không lãnh đạo được nhân dân”3. 
Chủ tịch Hồ Chí Minh quan niệm: “Người cán bộ cách mạng phải có đạo đức cách mạng. Phải giữ vững đạo đức cách mạng mới là người cán bộ cách mạng chân chính. Đạo đức cách mạng có thể nói tóm lại là: Nhận rõ phải, trái. Giữ vững lập trường. Tận trung với nước. Tận hiếu với dân”4.
Đạo đức là gốc, là nền tảng, bởi muốn làm cách mạng thì trước hết con người phải có cái tâm trong sáng, cái đức cao đẹp đối với giai cấp công nhân, nhân dân lao động, với cả dân tộc mình. Cái tâm, cái đức ấy thể hiện trong các mối quan hệ xã hội hàng ngày với dân, với nước, với đồng chí, đồng nghiệp, với mọi người chung quanh. Đạo đức cách mạng theo Người là lòng yêu nước, thương yêu con người, sống có nghĩa, có tình; cần cù lao động; ngay thẳng thật thà; đoàn kết gắn bó tình làng nghĩa xóm; bang giao hữu hảo với các nước anh em. Đó là truyền thống quý báu của dân tộc, truyền thống ấy trở thành nét bản sắc văn hóa độc đáo của dân tộc Việt Nam, trở thành sức mạnh vật chất, tinh thần của nhân dân ta từ nghìn đời nay.
*Khi bàn về vai trò quan trọng của đạo đức, Chủ tịch Hồ Chí Minh viết:
“Trời có bốn mùa: Xuân, Hạ, Thu,  Đông
Đất có bốn phương: Đông, Tây, Nam, Bắc
Người có bốn đức: Cần, kiệm, liêm, chính
Thiếu một mùa, thì không thành trời
Thiếu một phương, thì không thành đất
Thiếu một đức, thì không thành người”5
Người chỉ rõ những phẩm chất đạo đức của người cán bộ đó là: cần, kiệm, liêm, chính, chí công vô tư. Thấm nhuần đạo đức cách mạng, cán bộ sẽ xử lý hài hòa các mối quan hệ: Với mình, với người và với công việc.
Đối với mình: “Phải tìm học hỏi cầu tiến bộ. Đừng kiêu ngạo... Phải siêng năng, tiết kiệm”;
 Đối với người: “Thân ái với nhau, nhưng không che đậy những điều dở... Không nên ghen ghét đố kỵ”; 
Đối với công việc: “Phải suy nghĩ cho kỹ... Phải cẩn thận...”. 
Đặc biệt, đối với nhân dân: “Hiểu nguyện vọng của dân, sự cực khổ của dân. Hiểu tâm lý của dân, học sáng kiến của dân... Phải tôn kính dân, phải làm cho dân tin, phải làm gương cho dân”6
* Về những chuẩn mực đạo đức cách mạng
Những vấn đề đạo đức được Hồ Chí Minh rút ra từ cuộc đời thực của con người và xã hội Việt Nam, những phẩm chất đạo đức được nêu ra là phù hợp với từng đối tượng, và được khái quát thành những chuẩn mực chung, cơ bản nhất của đạo đức cách mạng, đó là:
1.Trung với nước, hiếu với dân
Xét về quan hệ đạo đức thì mối quan hệ của mỗi người với đất nước mình, với nhân dân, dân tộc mình là mối quan hệ lớn nhất.
Xét về phẩm chất đạo đức thì trung với nước, hiếu với dân là phẩm chất quan trọng nhất, bao trùm nhất.
Trung với nước là tuyệt đối trung thành với sự nghiệp dựng nước và giữ nước, trung thành với con đường đi lên của đất nước, là suốt đời phấn đấu hy sinh vì độc lập tự do của Tổ quốc, vì CNXH.
Trung với nước phải gắn liền hiếu với dân. Vì nước là nước của dân, còn nhân dân là chủ của đất nước. Đây là chuẩn mực đạo đức có ý nghĩa quan trọng hàng đầu. Hiếu với dân thể hiện ở chỗ thương dân, tin dân, gắn bó với dân, kính trọng và học tập nhân dân, lấy dân làm gốc, phục vụ nhân dân hết lòng. 
Đối với cán bộ lãnh đạo, Hồ Chí Minh yêu cầu phải nắm vững dân tình, hiểu rõ dân tâm, thường xuyên quan tâm cải thiện dân sinh, nâng cao dân trí. 
Đối với đảng viên, điều chủ chốt nhất của đạo đức cách mạng là "quyết tâm suốt đời đấu tranh cho Đảng, cho cách mạng", là "tuyệt đối trung thành với Đảng, với nhân dân", là "trung với nước, hiếu với dân", hơn nữa phải là "tận trung, tận hiếu thì mới xứng đáng vừa là người lãnh đạo, vừa là đày tớ thật trung thành của nhân dân.
2. Yêu thương con người
Kế thừa truyền thống nhân nghĩa của dân tộc, kết hợp với chủ nghĩa nhân đạo cộng sản, tiếp thu tinh thần nhân văn của nhân loại qua nhiều thế kỷ, cùng với việc thể nghiệm của chính bản thân mình qua hoạt động cách mạng thực tiễn, Hồ Chí Minh xác định tình yêu thương con người là một trong những phẩm chất đạo đức cao đẹp nhất. 
Tình yêu thương con người trong tư tưởng Hồ Chí Minh là tình thương bao la dành cho những người cùng khổ, những người lao động bị áp bức, bóc lột, phải có tình nhân ái với cả những ai có sai lầm, đã nhận rõ và cố gắng sửa chữa. Cần làm cho phần tốt trong con người nảy nở như hoa mùa xuân và phần xấu mất dần đi.
Bác căn dặn, Đảng phải có tình đồng chí thương yêu lẫn nhau, trên nguyên tắc tự phê bình và phê bình chân thành, không “dĩ hoà vi quý”, không hạ thấp hay vùi dập con người.
3. Cần kiệm liêm chính, chí công vô tư
Đây là phẩm chất đạo đức gắn liền với hoạt động hàng ngày của mỗi người. Vì vậy, Hồ Chí Minh đã đề cập phẩm chất này nhiều nhất, thường xuyên nhất trong các tác phẩm của người. Đối với mỗi người, phẩm chất này có hay không, nhiều hay ít đều được thể hiện qua hoạt động thực tiễn, trong đời công cũng như đời tư, trong sinh hoạt cũng như trong công việc người đó làm, những cương vị người đó đảm nhiệm.
Mỗi chữ cần, kiệm, liêm, chính, chí công vô tư đã được Hồ Chí Minh giải thích rất rõ, rất cụ thể, rất dễ hiểu đối với mọi người: 
Cần là lao động cần cù, siêng năng, lao động có kế hoạch, sáng tạo năng suất cao; lao động với tinh thần tự lực cánh sinh.
Kiệm là tiết kiệm sức lao động, tiết kiệm thì giờ, tiết kiệm tiền của của mình cũng như của xã hội.
Liêm là trong sạch “luôn luôn tôn trọng giữ gìn của công và của dân; không xâm phạm một đồng xu, hạt thóc của nhà nước, của nhân dân”. 
Chính là không tà, mà luôn thẳng thắn, đứng đắn đối với mình, với người, với việc. 
Chí công vô tư là ham làm những việc ích quốc, lợi dân, không ham địa vị, không màng công danh, “phải lo trước thiên hạ, vui sau thiên hạ”.
Cần kiệm liêm chính, chí công vô tư có quan hệ mật thiết với nhau. Cần mà không kiệm thì chẳng khác nào "gió vào nhà trống", "nước đổ vào chiếc thùng không đáy", "làm chừng nào xào chừng ấy", rốt cuộc "không lại hoàn không". Còn kiệm mà không cần thì sản xuất được ít, không đủ dùng, không có tăng thêm, không có phát triển. Người coi cần, kiệm, liêm, chính là bốn đức của con người, thiếu một đức thì không thành người. Cần, kiệm, liêm, chính sẽ dẫn đến chí công vô tư; ngược lại đã chí công vô tư, một lòng vì nước, vì dân, vì Đảng, thì nhất định sẽ thực hiện được cần, kiệm, liêm, chính, và có được nhiều tính tốt khác.
4. Tinh thần quốc tế trong sáng
Nội dung của chủ nghĩa quốc tế trong tư tưởng Hồ Chí Minh là sự tôn trọng, hiểu biết, thương yêu và đoàn kết với giai cấp vô sản toàn thế giới, với tất cả các dân tộc và nhân dân các nước, chống lại mọi sự chia rẽ, bất bình đẳng và phân biệt chủng tộc, chủ nghĩa bành trướng, bá quyền.
Người khẳng định: “Bốn phương vô sản đều là anh em”; giúp bạn là tự giúp mình, thắng lợi của mình cũng là thắng lợi của nhân dân thế giới.
* Về nguyên tắc xây dựng đạo đức cách mạng
	Hồ Chí Minh đã nêu ra những nguyên tắc cơ bản để định hướng cho sự lãnh đạo của Đảng, cũng như cho việc rèn luyện của mỗi người:
Một là: Nói đi đôi với làm, phải nêu gương về đạo đức
- Đối với mỗi người: Nói đi đôi với làm thể hiện bản chất và nhân cách của con người, Nói đi đôi với làm là sự nêu gương , là phương thức giáo dục đạo đức  phổ biến và hiệu quả nhất.
	- Đối với đảng viên: Phải làm gương trước quần chúng “... Quần chúng chỉ quý mến những người có tư cách đạo đức. Muốn hướng dẫn nhân dân mình phải làm mực thước để người ta băt chước”
Nói đi đôi với làm được Hồ Chí Minh coi là nguyên tắc quan trọng bậc nhất trong xây dựng một nền đạo đức mới. Lời nói phải đi đôi với việc làm thì mới đem lại hiệu quả thiết thực. Nói mà không làm gọi là đạo đức giả.
Nêu gương về đạo đức là một nét đẹp trong truyền thống phương Đông. Hồ Chí Minh khẳng định: “Nói chung thì các dân tộc phương Đông đều giàu tình cảm, và đối với họ một tấm gương sống còn có giá trị hơn một trăm bài diễn văn tuyên truyền”. 
Nói đi đôi với làm phải gắn với nêu gương về đạo đức, phải luôn chú ý phát hiện, xây dựng những điển hình người tốt, việc tốt trong mọi lĩnh vực của đời sống.
Hai là: Xây đi đôi với chống 
Trong xây dựng nền tảng đạo đức, tinh thần của xã hội mới, việc bồi dưỡng những phẩm chất tốt đẹp phải đi đôi với việc chống những biểu hiện phi đạo đức.
Xây dựng đạo đức mới trước hết phải tiến hành bằng giáo dục. Những phẩm chất chung nhất phải được cụ thể, sát hợp với từng tầng lớp, từng đối tượng.
Khơi dây ý thức đạo đức lành mạnh của mọi người để mọi người ý thức được và tự giác thực hiện. Phải phát hiện sớm, kiên quyết đấu tranh, phòng ngừa, ngăn chặn chủ nghĩa cá nhân. Phát huy vai trò của dư luận xã hội, tạo ra phong trào quần chúng rộng rãi, biểu dương cái tốt, phê phán cái xấu.
Người phát động các phong trào, viết sách: người tốt việc tốt, ba xây ba chống...
Ba là: Phải tu dưỡng đạo đức suốt đời
Hồ Chí Minh đã nhiều lần chỉ rõ: mỗi người phải thường xuyên chăm lo tu dưỡng đạo đức, bởi “Đạo đức cách mạng không phải trên trời sa xuống, nó do đấu tranh, rèn luyện bền bỉ hàng ngày mà phát triển và củng cố. Cũng như ngọc càng mài càng sáng, vàng càng luyện càng trong”
Phải rèn luyện tu dưỡng suốt đời. Người dạy:“ Một dân tộc, một đảng và mỗi con người, ngày hôm qua là vĩ đại có sức hấp dẫn lớn, không nhất định hôm nay và ngày mai vẫn được mọi người yêu mến và ca ngợi, nếu lòng dạ không trong sáng nữa, nếu sa vào chủ nghĩa cá nhân”.
Theo Hồ Chí Minh, đã là người thì ai cũng phải dám nhìn thẳng vào mình, thấy rõ cái hay, cái tốt, cái thiện để phát huy, thấy cái xấu, cái dở để mà quyết tâm khắc phục, không tự lừa dối, huyễn hoặc....
*Tư tưởng đạo đức Hồ Chí Minh với sự nghiệp đổi mới hiện nay
Trong Di chúc của mình, Hồ Chí Minh đã để lại cho toàn Đảng, toàn dân ta một nhắn gửi cực kỳ sâu sắc về thời kỳ đất nước ta bước vào xây dựng và đổi mới sau khi giành được độc lập, tự do và thống nhất Tổ quốc. Người  cho rằng, đó là “một cuộc chiến đấu khổng lồ” diễn ra trong những điều kiện mới với những biến động  to lớn, sâu sắc, phức tạp và khó lường. 
Cuộc sống đang đòi hỏi phải làm trong sạch Đảng và làm lành mạnh đời sống đạo đức của xã hội, hai mặt đó phải tiến hành song song, phải làm đến nơi đến chốn phải giành được những hiệu quả thiết thực. Nâng cao đạo đức trong tình hình mới, đòi hỏi Đảng và nhân dân ta quán triệt tư tưởng đạo đức Hồ Chí Minh, ra sức bồi dưỡng các phẩm chất đạo đức, vận dụng các nguyên tắc xây dựng đạo đức mà Người đã nêu ra. Phải lấy việc xây dựng Đảng làm nhiệm vụ then chốt, đẩy mạnh cuộc vận động xây dựng chỉnh đốn Đảng hiện nay.
Sự nghiệp độc lập dân tộc và chủ nghĩa xã hội là sự nghiệp to lớn, khó khăn và nặng nề, đòi hỏi sự phấn đấu không ngừng của mỗi người, mỗi thế hệ, hơn nữa còn của nhiều thế hệ nối tiếp nhau. Vì vậy, việc chăm lo rèn luyện đạo đức phải là công việc thường xuyên của toàn Đảng, toàn dân, của mỗi gia đình và mỗi người trong xã hội hiện nay!
                                                      Nguồn: Ban Tuyên giáo Huyện uỷ
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