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THỨ HAI (13/01/2020) 
Sáng: * Từ 7 giờ 30’ - 10 giờ 00’, đồng chí Lê Viết Diện (Phó Bí thư Thương trực, Chủ tịch HĐND huyện, Trưởng BCĐ) chủ trì Hội nghị tổng kết hoạt động năm 2019 của Ban Chỉ đạo 35.
Thành phần: 

* Các đồng chí thành viên Ban Chỉ đạo: Trưởng ban Tuyên giáo Huyện ủy, Trưởng ban Dân vận Huyện ủy, Trưởng ban Tổ chức Huyện ủy, Chủ nhiệm UBKT Huyện ủy, Trưởng Công an huyện, Bí thư Đảng ủy thị trấn Đức Phong, Phó Chủ tịch UBND huyện (phụ trách Dân tộc – Tôn giáo), Chánh Văn phòng Huyện ủy, Trưởng phòng Văn hóa – Thông tin, Trưởng phòng Giáo dục – Đào tạo, Chính trị viên Ban CHQS huyện, Bí thư Huyện đoàn, Phó chỉ huy trưởng/Tham mưu trưởng Ban CHQS huyện, Phó trưởng ban Thường trực Ban Tuyên giáo Huyện ủy.

* Các đồng chí trong tổ giúp việc BCĐ: Lương Thị Mỹ Duyên (Phó trưởng ban Tuyên giáo Huyện ủy), Tô Thị Huế (Phó trưởng ban Dân vận Huyện ủy), Trần Hữu Thuận (Phó trưởng Công an huyện), Nguyễn Minh Đắc (Chính trị viên phó Ban CHQS huyện), Nguyễn Sơn Tịnh (Đội trưởng Đội An ninh - Công an huyện), Lê Khắc Kiên (chuyên viên Văn phòng Huyện ủy), Trần Thị Kim Huyền (Chuyên viên Văn phòng Huyện ủy), Nguyễn Thị Hà (Chuyên viên Văn phòng HĐND – UBND huyện), Lê Văn Thành (Chuyên viên Ban Tuyên giáo Huyện ủy), Nguyễn Thị Thanh Ni (Chuyên viên Ban Tuyên giáo Huyện ủy).
Địa điểm: Phòng họp cấp ủy.
* 10 giờ 00’, Thường trực Huyện ủy làm việc với lãnh đạo Tòa án Nhân dân tỉnh.

Mời dự: Đ/c Lê Thành Long (HUV, Chánh án Tòa án Nhân dân huyện).
Địa điểm: Phòng họp cấp ủy.
Chiều: * 13 giờ 30’, đồng chí Lê Viết Diện (Phó Bí thư Thương trực, Chủ tịch HĐND huyện) dự Hội nghị tổng kết công tác Tuyên giáo năm 2019, triển khai phương hướng, nhiệm vụ năm 2020.
Địa điểm: Phòng họp cấp ủy.
THỨ BA (14/01/2020) 
Sáng:  * Đồng chí Lê Viết Diện (Phó Bí thư Thương trực, Chủ tịch HĐND huyện) đi kiểm tra sức khỏe định kỳ tại Ban Bảo vệ và chăm sóc sức khỏe cán bộ tình.

Chiều:* 13 giờ 30’, đồng chí Lê Viết Diện (Phó Bí thư Thương trực, Chủ tịch HĐND huyện) làm việc với Ban thường vụ Đảng ủy xã Đồng Nai về công tác chuẩn bị Đại hội Đảng bộ xã nhiệm kỳ 2020 – 2025.
Địa điểm: Trụ sở UBND xã Đồng Nai.
THỨ TƯ (15/01/2020) 
Sáng: * 7 giờ 30’, đồng chí Huỳnh Hữu Thiết (TUV, Bí thư Huyện ủy) và đồng chí Lê Viết Diện (Phó Bí thư Thương trực, Chủ tịch HĐND huyện) dự Đại hội điểm Chi bộ Văn phòng Huyện ủy lần thứ V, nhiệm kỳ 2020 – 2025.
Mời dự: Ban thường vụ Huyện ủy có thư mời riêng.
Địa điểm: Phòng họp cấp ủy.
Chiều:* 13 giờ 30’, đồng chí Lê Viết Diện (Phó Bí thư Thương trực, Chủ tịch HĐND huyện) dự Hội nghị tổng kết công tác Kiểm tra, giám sát năm 2019; triển khai phương hướng, nhiệm vụ năm 2020.

Cùng dự: Chủ nhiệm UBKT Huyện ủy.
Địa điểm: Hội trường Tỉnh ủy.
* 13 giờ 30’, đồng chí Nguyễn Thanh Bình (Phó bí thư Huyện ủy, Chủ tịch UBND huyện) dự chỉ đạo Đại hội điểm Chi bộ Văn phòng HĐND – UBND huyện nhiệm kỳ 2020 – 2025.

Cùng dự: Ban thường vụ Huyện ủy đã có thư mời riêng.
Địa điểm: Phòng họp A – UBND huyện.
THỨ NĂM (16/01/2020)
Sáng: * 8 giờ 00’, đồng chí Huỳnh Hữu Thiết (TUV, Bí thư Huyện ủy) dự Hội thảo khoa học cấp quốc gia Đảng Cộng sản Việt Nam trí tuệ, bản lĩnh, đổi mới vì độc lập dân tộc và Chủ nghĩa xã hội (hình thức trực tuyến).
Địa điểm: Hội trường Tỉnh ủy.
* Đồng chí Lê Viết Diện (Phó Bí thư Thương trực, Chủ tịch HĐND huyện):

- Từ 7 giờ 30’ - 9 giờ 00’, đi thăm và chức tết Nguyên đán Canh Tý 2020 đối với gia đình chính sách tiêu biểu, đảng viên có huy hiệu Đảng trên địa bàn xã Đường 10.
Thành phần: Đ/c Nguyễn Huy Long (HUV, Trưởng phòng NN&PTNT); đại diện lãnh đạo Văn phòng Huyện ủy; đại diện lãnh đạo Đảng ủy, HĐND, UBND xã Đường 10.
- Từ 9 giờ 00’, làm việc với Ban thường vụ Đảng ủy xã Đường 10 về công tác chuẩn bị Đại hội Đảng bộ xã nhiệm kỳ 2020 – 2025.

Địa điểm: Trụ sở UBND xã Đường 10.
* 7 giờ 30’, Thường trực Huyện ủy ủy quyền đồng chí Lê Thanh Hải (UVTV, Trưởng ban Dân vận Huyện ủy kiêm Chủ tịch Ủy ban MTTQVN huyện) chủ trì và chỉ đạo Hội nghị tổng kết công tác Dân vận năm 2019, triển khai phương hướng, nhiệm vụ năm 2020.
Địa điểm: Hội trường Ủy ban MTTQVN huyện.
Chiều: * 15 giờ 00’, đồng chí Huỳnh Hữu Thiết (TUV, Bí thư Huyện ủy) dự họp giao ban các cơ quan khối Nội chính tỉnh quý IV/2019.

Địa điểm: Phòng họp B – Tỉnh ủy.
* 13 giờ 30’,  Đồng chí Lê Viết Diện (Phó Bí thư Thương trực, Chủ tịch HĐND huyện) đi thăm và chúc tết Nguyên đán Canh tý 2020 đối với các đồng chí nguyên UVBTV Huyện ủy và gia đình các đồng chí nguyên lãnh đạo huyện qua các thời kỳ (theo Kế hoạch số 02/KH-UBND ngày 06/01/2020 của UBND huyện).
Thành phần: Đ/c Nguyễn Huy Long (HUV, Trưởng phòng NN&PTNT); đại diện lãnh đạo Văn phòng Huyện ủy.
* 13 giờ 30’, Thường trực Huyện ủy ủy quyền đồng chí Lê Thanh Hải (UVTV, Trưởng Ban Dân vận Huyện ủy kiêm Chủ tịch MTTQVN huyện) dự Gặp mặt Già làng, người có ủy tin trong vùng đồng bào dân tộc nhân dịp Tết Nguyên đán Canh Tý 2020.

Địa điểm: Hội trường UBND huyện.

THỨ SÁU (17/01/2020)

Sáng: * 7 giờ 30’, đồng chí Huỳnh Hữu Thiết (TUV, Bí thư Huyện ủy) tham gia cùng đoàn của tỉnh đi thăm và chúc tết tại huyện Bù Đăng (theo Kế hoạch số 03/KH-UBND ngày 02/01/2020 của UBND tỉnh).

Thành phần: Đồng chí Nguyễn Văn Lưu (HUV, Phó Chủ tịch UBND huyện); đồng chí Nguyễn Thế Hải (HUV, Chánh Văn phòng Huyện ủy); đại diện lãnh đạo Phòng Lao động thương binh & xã hội.
* 8 giờ 00’, đồng chí Lê Viết Diện (Phó Bí thư Thương trực, Chủ tịch HĐND huyện) dự Lễ kỷ niệm 90 năm ngày thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam (03/02/1930 – 03/02/2020); tuyên dương Bí thư chi bộ tiêu biểu, đảng viên điển hình làm kinh tế giỏi, tích cực trong công tác xã hội, từ thiện.
Cùng dự: Đại diện lãnh đạo Ban Tuyên giáo Huyện ủy.
(Giao Ban Tổ chức Huyện ủy chuyển thư mời và tổ chức đưa, đón đối với đại biểu: Huỳnh Hữu Nghĩa (Đảng viên chi bộ Long Đăng, Đảng bộ xã Đoàn Kết và đồng chí Hoàng Hồng Tiến (Phó Bí thư chi bộ 7, Đảng bộ xã Thống Nhất).
Địa điểm: Hội trường tỉnh Bình Phước.
Chiều: * 15 giờ 00’, đồng chí Huỳnh Hữu Thiết (TUV, Bí thư Huyện ủy) đi thăm và chúc tết Nguyên đán Canh tý 2020 tại xã Đức Liễu, Bom Bo và các đồng chí nguyên UVBTV Huyện ủy và gia đình các đồng chí nguyên lãnh đạo huyện qua các thời kỳ (theo Kế hoạch số 02/KH-UBND ngày 06/01/2020 của UBND huyện).
Thành phần: Đồng chí Nguyễn Thế Hải (HUV, Chánh Văn phòng Huyện ủy); đại diện lãnh đạo Ban Tuyên giáo Huyện ủy; đại diện lãnh đạo Đảng ủy, HĐND, UBND xã.
Lịch này thay thư mời họp và được đăng trên

Website http://huyenuybudang.binhphuoc.vn
	Nơi nhận:
- Văn phòng Tỉnh ủy,
- Đ/c Phạm Phước Hải - UVTV, CN UBKT TU,                                          

- Các đ/c UVBCH Đảng bộ huyện,

                       

- Các cơ sở đảng trực thuộc,                                                                          

- Thủ trưởng các đơn vị,                                                                                 
  ban, ngành, MT- đoàn thể huyện,
- Đăng Website Huyện ủy,
- Lưu Văn phòng Huyện ủy.                                                       
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                  Nguyễn Thị Thiện
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