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-----
THỨ HAI (03/02/2020)  

Sáng: * 8 giờ 00’, đồng chí Huỳnh Hữu Thiết (TUV, Bí thư Huyện ủy) và đồng chí Nguyễn Thanh Bình (Phó bí thư Huyện ủy, Chủ tịch UBND huyện) làm việc với lãnh đạo Trung tâm Y tế huyện.
Nội dung: Lãnh đạo Trung tâm Y tế huyện báo cáo kế hoạch triển khai phòng, chống dịch bệnh viêm phổi do virut corona trên địa bàn huyện (giao Trung tâm Y tế huyện chuẩn bị nội dung).
Thành phần: Đồng chí Điểu Hà Hồng Lý (UVTV, Phó chủ tịch UBND huyện); lãnh đạo Trung tâm Y tế huyện; đại diện lãnh đạo: Ban Tuyên giáo Huyện ủy, UBMTTQVN huyện, Văn phòng Huyện ủy, Văn phòng HĐND – UBND huyện, Phòng Giáo dục – ĐT, Phòng Văn hóa – TT, Công an huyện, Hội Nông dân huyện, Phòng Tài chính – KH, Phòng Tư pháp, Đội Quản lý thị trường.
Địa điểm: Phòng họp cấp ủy.
Chiều: * 16 giờ 30’, Thường trực Huyện ủy dự buổi gặp mắt đầu năm Canh Tý 2020 do UBND tỉnh tổ chức.
Địa điểm:Tại Khu khuôn viên UBND tỉnh.
THỨ BA (04/02/2020) 
Sáng: * 7 giờ 30’, đồng chí Huỳnh Hữu Thiết (TUV, Bí thư Huyện ủy) chủ trì họp Thường trực Huyện ủy.

Nội dung:
1/ Ban Tổ chức Huyện ủy báo cáo công tác tổ chức, cán bộ.
2/ UBND huyện báo cáo kế hoạch dự kiến triển khai các công việc cấp bách, quan trọng trong quý I/2020 (giao UBND huyện chuẩn bị nội dung và phân công các thành phần liên quan đến các lĩnh vực tham dự).

3/ Văn phòng Huyện ủy báo cáo một số nội dung.

Thành phần: Đồng chí Nguyễn Đắc Tâm (UVTV, Trưởng ban Tổ chức Huyện ủy) dự nội dung 1.
Địa điểm: Phòng họp cấp ủy.
Chiều: * 13 giờ 30’, Thường trực Huyện ủy đi kiểm tra tình hình tiến độ triển khai xây dựng các hạng mục công trình và nghe báo cáo những khó khăn, vướng mắc liên quan trong quá trình triển khai xây dựng, quản lý Khu bảo tồn Văn hóa dân tộc S’tiêng, sok Bom Bo.
Thành phần: Các đồng chí Phó Chủ tịch UBND huyện; Trưởng ban Dân tộc HĐND huyện; lãnh đạo Phòng Văn hóa – TT; đại diện lãnh đạo: Phòng Tài nguyên – MT, Ban Quản lý dự án – XD, Phòng Nông nghiệp & PTNT, Phòng Tài chính – KH, Phòng Kinh tế - HT, Hạt Kiểm lâm, Trung tâm Dịch vụ Nông nghiệp, Văn phòng Huyện ủy, Văn phòng HĐND – UBND huyện; Bí thư hoặc Phó bí thư Huyện đoàn; đại diện lãnh đạo Đảng ủy, UBND xã Bình Minh.
Địa điểm:Tại Khu bảo tồn Văn hóa dân tộc S’tiêng, sok Bom Bo.

THỨ TƯ (05/02/2020) 
Sáng: * 8 giờ 00’, đồng chí Huỳnh Hữu Thiết (TUV, Bí thư Huyện ủy) dự Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ tỉnh.
Nội dung: Thông qua Dự thảo báo chính trị trình đại hội đảng bộ tỉnh lần thứ XI. 
Địa điểm: Hội trường Tỉnh ủy (tầng 3).
* 7 giờ 30’, đồng chí Lê Viết Diện (Phó Bí thư Thường trực Huyện ủy, Chủ tịch HĐND huyện) chủ trì họp Giao ban khối Đảng quý IV/2019 (Văn phòng Huyện ủy chuẩn bị nội dung).
Thành phần: Các đồng chí Trưởng các Ban xây dựng Đảng, Văn phòng Huyện ủy (trường hợp đặc biệt mới cử cấp Phó dự họp); đồng chí Phó Chánh Văn phòng Huyện ủy Phụ trách hành chính - quản trị và Kế toán Huyện ủy.

Địa điểm: Phòng họp cấp ủy.
THỨ NĂM (06/02/2020) 
Sáng: * 7 giờ 30’, đồng chí Huỳnh Hữu Thiết (TUV, Bí thư Huyện ủy) chủ trì Hội nghị Ban thường vụ Huyện ủy.

Nội dung: Ban Tổ chức Huyện ủy báo cáo công tác tổ chức, cán bộ.
Mời dự: Đ/c Huỳnh Văn Thành (Trưởng Công an huyện).
Địa điểm: Phòng họp cấp ủy.

Chiều * 13 giờ 30’, đồng chí Huỳnh Hữu Thiết (TUV, Bí thư Huyện ủy) làm việc với Ban chấp hành Đảng bộ xã Đak Nhau về kết quả thực hiện nhiệm vụ năm 2019, triển khai nhiệm vụ năm 2020 và công tác chuẩn bị tổ chức Đại hội Đảng bộ xã nhiệm kỳ 2020 – 2025.

Thành phần: Thủ trưởng các Ban xây dựng Đảng và Văn phòng Huyện ủy.
Địa điểm: Trụ sở UBND xã Đak Nhau.
THỨ SÁU (07/02/2020)
Sáng: * 7 giờ 30’, đồng chí Huỳnh Hữu Thiết (TUV, Bí thư Huyện ủy) và đồng chí Lê Viết Diện (Phó Bí thư Thường trực Huyện ủy, Chủ tịch HĐND huyện) dự Hội nghị cán bộ, công chức và lao động khối Đảng năm 2020.

Địa điểm: Phòng họp cấp ủy.
Lịch này thay thư mời họp và được đăng trên

Website http://huyenuybudang.binhphuoc.vn
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  ban, ngành, MT- đoàn thể huyện,
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