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THỨ HAI (08/7/2019)  
 Sáng: * Đồng chí Huỳnh Hữu Thiết (TUV, Bí thư Huyện ủy) đi công tác tại tỉnh Vĩnh Long.
* 7 giờ 30’, đồng chí Lê Viết Diện (Phó Bí thư Thường trực Huyện ủy, Chủ tịch HĐND huyện) dự Hội nghị sơ kết công tác Hội và phong trào nông dân 6 tháng đầu năm; triển khai phương hướng, nhiệm vụ 6 tháng cuối năm 2019.
Địa điểm: Hội trường khối Mặt trận – Đoàn thể huyện.
THỨ BA (09/7/2019) 
Sáng: * 7 giờ 30’,  đồng chí Huỳnh Hữu Thiết (TUV, Bí thư Huyện ủy) trực tiếp công dân.

Thành phần cùng tiếp: Ban tiếp công dân huyện, đại diện lãnh đạo: Thanh tra huyện, Phòng Kinh tế - Hạ tầng, Phòng tài nguyên – Môi trường, Chi nhánh Trung tâm Phát triển quỹ đất.

Địa điểm: Trụ sở tiếp công dân huyện.
* 7 giờ 30’, đồng chí Lê Viết Diện (Phó Bí thư Thường trực Huyện ủy, Chủ tịch HĐND huyện) dự Hội nghị giao ban công tác Tuyên giáo và giao ban thực hiện Chỉ thị 05 –CT/TW của Bộ Chính trị 6 tháng đầu năm 2019.

Địa điểm: Hội trường B – Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy.

Chiều: * Từ 13 giờ 30’ – 15 giờ 00,  đồng chí Huỳnh Hữu Thiết (TUV, Bí thư Huyện ủy) làm việc với các đồng chí Nguyễn Văn Lưu (HUV, Phó chủ tịch UBND huyện), Trần Văn Phương (HUV, Trưởng phòng Kinh tế - HT), Đỗ Văn Đôn (Giám đốc Ban quản lý DA&ĐTXD).

Nội dung: Việc triển khai xây dựng một số hạng mục tại Khu bảo tồn văn hóa dân tộc X’tiêng sok Bom Bo.

Địa điểm: Khu bảo tồn văn hóa dân tộc X’tiêng sok Bom Bo.

* 13 giờ 30’, đồng chí Lê Viết Diện (Phó Bí thư Thường trực Huyện ủy, Chủ tịch HĐND huyện) dự Hội nghị sơ kết công tác kiểm tra, giám sát và thi hành kỷ luật Đảng 6 tháng đầu năm 2019.

Địa điểm: Hội trường Huyện ủy Chơn Thành.

* 15 giờ 30’, đồng chí Huỳnh Hữu Thiết (TUV, Bí thư Huyện ủy) và đồng chí Nguyễn Thanh Bình (Phó bí thư Huyện ủy, Chủ tịch UBND huyện) làm việc với lãnh đạo Công an tỉnh về kế hoạch xây dựng trụ sở mới của Công an huyện Bù Đăng.

Mời dự: Đ/c Nguyễn Hồng Sơn (UVTV, Trưởng Công an huyện).

Địa điểm: Phòng họp cấp ủy.

THỨ TƯ (10/7/2019) 
* Đồng chí Huỳnh Hữu Thiết (TUV, Bí thư Huyện ủy) đi khảo sát thực tế một số mô hình phát triển kinh tế tại các xã Đường 10, Bom Bo, Bình Minh (Cả ngày).
Thành phần cùng đi: Đ/c Nguyễn Huy Long (HUV, Trưởng phòng Nông nghiệp&PTNT), đ/c Huỳnh Xuân Linh (Giám đốc Trung tâm DVNN huyện); đại diện lãnh đạo các xã Đường 10, Bom Bo, Bình Minh và các thành phần khác do xã phân công.
* 7giờ 30’, Đồng chí Lê Viết Diện (Phó Bí thư Thường trực Huyện ủy, Chủ tịch HĐND huyện) dự và chỉ đạo hội nghị sơ kết công tác Đảng 6 tháng đầu năm 2019 Đảng bộ xã Đường 10.

Địa điểm: Hội trường UBND xã Đường 10.
Chiều: * 13 giờ 30’, đồng chí Lê Viết Diện (Phó Bí thư Thường trực Huyện ủy, Chủ tịch HĐND huyện) dự họp Tổ Đại biểu số 01 HĐND huyện để nghiên cứu, thảo luận các văn bản trình bài tại kỳ họp thứ Tám HĐND huyện khóa VI, nhiệm kỳ 2016 - 2021.

Địa điểm: Phòng họp cấp ủy.
THỨ NĂM (11/7/2019)
Sáng:  * 7 giờ 30’, đồng chí Lê Viết Diện (Phó Bí thư Thường trực Huyện ủy, Chủ tịch HĐND huyện) dự Hội nghị sơ kết công tác Dân vận 6 tháng đầu năm và triển khai phương hướng, nhiệm vụ 6 tháng cuối năm 2019.
Địa điểm: Hội trường khối Mặt trận – Đoàn thể huyện.
Chiều: * 13 giờ 30’, đồng chí Huỳnh Hữu Thiết (TUV, Bí thư Huyện ủy) chủ trì họp Thường trực Huyện ủy.
Nội dung: 
1/ Ban Tổ chức Huyện ủy báo cáo công tác tổ chức.

2/ Ban Tổ chức Huyện ủy và Phòng Nội vụ báo cáo công tác sắp xếp đội ngũ cán bộ, công chức, viên chức của các cơ quan cấp huyện theo tinh thần Nghị quyết 18,19 – NQ/TW của Trung ương; những khó khăn, vướng mắc và giải pháp thực hiện.
3/ UBND huyện báo cáo:

3.1. Công tác chuẩn bị khai giảng năm học 2019 – 2020; những khó khăn, vướng mắc.

3.2. Công tác chuẩn bị triển khai bán đấu giá dự án Khu dân cư Thôn 3, Minh Hưng.
 (Giao UBND huyện chuẩn bị nội dung và phân công thành phần tham dự).
Mời dự: Đồng chí Nguyễn Đắc Tâm (UVTV, Trưởng BTC Huyện ủy) dự các nội dung 1 và 2; đại diện lãnh đạo Phòng Nội vụ dự nội dung 2; đồng chí Điểu Hà Hồng Lý (UVTV, Phó chủ tịch UBND huyện) dự nội dung 3.1; đồng chí Lương Hận (UVTV, Phó chủ tịch UBND huyện) và đồng chí Phạm Đình Nhất (HUV, Bí thư Đảng ủy kiêm Chủ tịch UBND xã Minh Hưng) dự nội dung 3.2; đồng chí Nguyễn Thanh Lâm (Chánh Văn phòng HĐND – UBND huyện) dự nội dung 3.
Địa điểm: Phòng họp cấp ủy.

THỨ SÁU (12/7/2019)
Thường trực Huyện ủy làm việc tại trụ sở
Lịch này thay thư mời họp và được đăng trên

Website http://huyenuybudang.binhphuoc.vn
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