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CHỦ NHẬT (21/7/2019)  
Sáng: * 8 giờ 00’, đồng chí Lê Viết Diện (Phó bí thư Thường trực Huyện ủy, Chủ tịch HĐND huyện) dự Lễ kỷ niệm 90 năm Ngày thành lập Công đoàn Việt Nam (28/7/1929 – 28/7/2019).
Địa điểm: Trung tâm Huấn luyện và Thi đấu thể dục thể thao tỉnh Bình Phước.
THỨ HAI (22/7/2019)  

 Sáng: * 7 giờ 30’, đồng chí Huỳnh Hữu Thiết (TUV, Bí thư Huyện ủy) dự Hội nghị sơ kết tình hình thực hiện nhiệm vụ 6 tháng đầu năm và triển khai phương hướng nhiệm vụ 6 tháng cuối năm 2019 của Đảng bộ xã Đức Liễu.
Địa điểm: Hội trường UBND xã Đức Liễu.

Chiều * 13 giờ 30’, đồng chí Huỳnh Hữu Thiết (TUV, Bí thư Huyện ủy) chủ trì họp Thường trực Huyện ủy.

Nội dung: 
1/ Ban Tổ chức Huyện ủy báo cáo công tác tổ chức.

2/ UBND huyện báo cáo:

2.1. Tiến độ xây dựng một số hạng mục tại Trường mẫu giáo Hoa Hồng, xã Đăk Nhau (sân, hàng rào, đường, điện...).

2.2. Đề xuất phương án lựa chọn địa điểm xây dựng trung tâm hành chính xã Bom Bo. 

2.3. Việc thực hiện ý kiến chỉ đạo của đồng chí Bí thư Tỉnh ủy tại buổi đi kiểm tra Khu Bảo tồn văn hóa dân tộc X’tiêng sok Bom Bo trong tháng 6/2019 và Thông báo số 726A-TB/HU ngày 25/6/2019 của Thường trực Huyện ủy liên quan đến Khu Bảo tồn văn hóa dân tộc X’tiêng sok Bom Bo.

2.4. Công tác chuẩn bị tổ chức Lễ kỷ niệm 45 năm ngày giải phóng Bù Đăng (14/12/1974 – 14/12/2019).

(giao UBND huyện chuẩn bị nội dung và phân công thành phần tham dự)
Thành phần: Đồng chí Nguyễn Đắc Tâm (UVTV, Trưởng ban Tổ chức Huyện ủy) dự nội dung 1; đồng chí Lương Hận (UVTV, Phó chủ tịch UBND huyện) dự nội dung 2.1, 2.2; đồng chí Nguyễn Văn Lưu (HUV, Phó chủ tịch UBND huyện) dự nội dung 2.3, đồng chí Điểu Hà Hồng Lý (UVTV, Phó chủ tịch UBND huyện) dự nội dung 2.4; đồng chí Nguyễn Thanh Lâm (Chánh Văn phòng HĐND – UBND huyện) dự nội dung 2.
Địa điểm: Phòng họp cấp ủy.

THỨ BA (23/7/2019) 
Sáng: * 7 giờ 30’, đồng chí Huỳnh Hữu Thiết (TUV, Bí thư Huyện ủy) tham gia cùng Đoàn của tỉnh đi thăm và tặng quà các gia đình chính sách, người có công tiêu biểu của xã Bình Minh và Đường 10 nhân dịp kỷ niệm 72 năm Ngày Thương binh liệt sỹ (27/7/1947 – 27/7/2019).

Thành phần của huyện và xã: Đồng chí Bùi Ngọc Hân (HUV, Phó chủ tịch HĐND huyện), đồng chí Nguyễn Văn Lưu (HUV, Phó chủ tịch UBND huyện), đồng chí Phan Minh Bảy (UVTV, Chỉ huy trưởng BCHQS huyện), đồng chí Đỗ Thị Kim Hoa (HUV, Trưởng phòng Lao động thương binh và xã hội); đại diện lãnh đạo Ủy ban MTTQVN huyện, Văn phòng Huyện ủy; đại diện lãnh đạo Đảng ủy, HĐND, UBND, UBMTTQ xã Bình Minh và xã Đường 10.
* 7 giờ 30’, đồng chí Lê Viết Diện (Phó bí thư Thường trực Huyện ủy, Chủ tịch HĐND huyện) làm Trưởng đoàn đi thăm và tặng quà các gia đình chính sách, người có công tiêu biểu của xã Đồng Nai nhân dịp kỷ niệm 72 năm Ngày Thương binh liệt sỹ (27/7/1947 – 27/7/2019).

Thành phần: Đ/c Lê Văn Ngọc (HUV, Chánh thanh tra huyện); đại diện lãnh đạo Ban Dân vận Huyện ủy, Phòng Lao động thương binh và xã hội; đại diện lãnh đạo Đảng ủy, HĐND, UBND, UBMTTQ xã Đồng Nai.

Chiều: * 13 giờ 30’, đồng chí Huỳnh Hữu Thiết (TUV, Bí thư Huyện ủy) và đồng chí Nguyễn Thanh Bình (Phó bí thư Huyện ủy, Chủ tịch UBND huyện) họp Đảng ủy Quân sự huyện định kỳ tháng 7/2019.

Địa điểm: Ban Chỉ huy Quân sự huyện.
THỨ TƯ (24/7/2019) 
Sáng: * 8 giờ 30’, Đoàn kiểm tra số 1303 của Tỉnh ủy Bình Phước làm việc với Ban thường vụ Huyện ủy Bù Đăng về trách nhiệm người đứng đầu trong việc lãnh đạo, chỉ đạo tổ chức thực hiện công tác phòng chống tham nhũng (cả ngày).
Thành phần: Các đồng chí Ủy viên Ban thường vụ Huyện ủy; đại diện lãnh đạo: Thanh tra huyện, Công an huyện, Tòa án Nhân dân huyện, Viện Kiểm sát Nhân dân huyện, Chi cục Thi hành án huyện.
Địa điểm: Phòng họp cấp ủy.
* 7 giờ 30’, Thường trực Huyện ủy ủy nhiệm đồng chí Phan Minh Bảy (UVTV, Chỉ huy trưởng  BCHQS huyện) dự Hội nghị Quân chính 6 tháng đầu năm 2019.

Địa điểm: Hội trường BCH Quân sự huyện.
* Thường trực Huyện ủy giao UBND huyện thành lập đoàn tham dự Lễ viếng, truy điệu, an táng hài cốt liệt sỹ và dâng hương tưởng niệm anh linh các liệt sỹ nhân dịp kỷ niệm 72 năm Ngày Thương binh liệt sỹ (27/7/1947 – 27/7/2019) theo Kế hoạch số 162/KH-UBND ngày 03/7/2019 của UBND tỉnh Bình Phước.

THỨ NĂM (25/7/2019) 
Sáng: * 7 giờ 30’, đồng chí Huỳnh Hữu Thiết (TUV, Bí thư Huyện ủy) và đồng chí Lê Viết Diện (Phó Bí thư Thường trực Huyện ủy, Chủ tịch HĐND huyện) làm việc với Đoàn kiểm tra theo Quyết định số 95 –QĐ/UBKTTU ngày 18/6/2019 của UBKT Tỉnh ủy về việc kiểm tra tài chính Đảng.
Nội dung: Thông qua dự thảo báo cáo kết quả kiểm tra của Đoàn kiểm tra theo số Quyết định 95 –QĐ/UBKTTU.
Địa điểm: Phòng họp cấp ủy.

Chiều: * 13 giờ 30’, đồng chí Lê Viết Diện (Phó Bí thư Thường trực Huyện ủy, Chủ tịch HĐND huyện) chủ trì họp Giao ban khối Đảng quý II/2019 (Văn phòng Huyện ủy chuẩn bị nội dung).
Thành phần: Các đồng chí Trưởng các Ban xây dựng Đảng, Văn phòng Huyện ủy (trường hợp đặc biệt mới cử cấp Phó dự họp); đồng chí Phó Chánh Văn phòng Huyện ủy, Phụ trách hành chính - quản trị và Kế toán Huyện ủy.

THỨ SÁU (26/7/2019)
Sáng: * 7 giờ 00’, các đồng chí Thường trực và Ban thường vụ Huyện ủy dự viếng Nghĩa trang liệt sĩ nhân kỷ niệm 72 năm Ngày Thương binh – Liệt sĩ (27/7/1947 – 27/7/2019).
Địa điểm: Nghĩa trang liệt sĩ huyện.

* 7 giờ 30’, đồng chí Huỳnh Hữu Thiết (TUV, Bí thư Huyện ủy) chủ trì Hội nghị Ban thường vụ Huyện ủy.
Nội dung: 
1/ Ban Tổ chức Huyện ủy báo cáo công tác tổ chức.

2/ Đoàn giám sát số 607 –QĐ/HU thông qua báo cáo kết quả giám sát chuyên đề đối với tổ chức Đảng và đảng viên theo Chương trình giam sát của Ban chấp hành, Ban thường vụ Huyện ủy năm 2019 (Đoàn giám sát chuẩn bị nội dung và phân công thành phần tham dự).

3/ UBND huyện báo cáo Phương án lựa chọn địa điểm xây dựng trung tâm hành chính xã Bom Bo (giao UBND huyện chuẩn bị nội dung và phân công thành phần tham dự).

Địa điểm: Phòng họp cấp ủy. 
Lịch này thay thư mời họp và được đăng trên

Website http://huyenuybudang.binhphuoc.vn
	Nơi nhận:
- Văn phòng Tỉnh ủy,
- Đ/c Phạm Phước Hải - UVTV, CN UBKT TU,                                          

- Các đ/c UVBCH Đảng bộ huyện,

                       

- Các cơ sở đảng trực thuộc,                                                                          

- Thủ trưởng các đơn vị,                                                                                 
  ban, ngành, MT- đoàn thể huyện,
- Lưu Văn phòng Huyện ủy.                                                       
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