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THỨ HAI (30/9/2019) 
Sáng: * 8 giờ 00’, đồng chí Lê Viết Diện (Phó Bí thư Thường trực Huyện ủy, Chủ tịch HĐND huyện) đi kiểm tra tình hình triển khai thực hiện xây dựng đường giao thông nông thôn trên địa bàn xã Đồng Nai.
Chiều: * 13 giờ 30’, đồng chí Huỳnh Hữu Thiết (TUV, Bí thư Huyện ủy) làm việc với Ban thường vụ Đảng ủy xã Minh Hưng.
Nội dung: Đảng ủy xã Minh Hưng báo cáo tình hình thực hiện nhiệm vụ 9 tháng đầu năm và phương hướng quý IV/2019; công tác chuẩn bị tổ chức Đại hội Đảng bộ xã nhiệm kỳ 2020 – 2025.
Thành phần: Đồng chí Nguyễn Đắc Tâm (UVTV, Trưởng ban Tổ chức Huyện ủy), đồng chí Lương Hận (UVTV, Phó Chủ tịch UBND huyện); Thủ trưởng các đơn vị: Phòng Tài chính – Kế hoạch, Phòng Tài nguyên – MT, Văn phòng Điều phối xây dựng đường giao thông nông thôn huyện; đại diện lãnh đạo Văn phòng Huyện ủy.
Địa điểm: Trụ sở UBND xã Minh Hưng.

* 14 giờ 00’, đồng chí Lê Viết Diện (Phó Bí thư Thường trực Huyện ủy, Chủ tịch HĐND huyện, Trưởng Ban chỉ đạo công tác tôn giáo huyện) làm việc với đồng chí Lê Thanh Hải (UVTV, Trưởng ban Dân vận Huyện ủy kiêm Chủ tịch Ủy ban MTTQVN huyện, Phó ban trực BCĐ), đồng chí Nguyễn Văn Lưu (HUV, Phó chủ tịch UBND huyện, Phó BCĐ), đồng chí Tô Thị Huế (HUV, Phó trưởng ban Dân vận Huyện ủy) và đồng chí Lương Thị Đằm (Phó trưởng phòng Nội vụ).

Nội dung: Nghe báo cáo tình hình công tác tôn giáo trên địa bàn huyện.

Địa điểm: Phòng họp cấp ủy.
THỨ BA (01/10/2019) 
Sáng: * 7 giờ 30’, đồng chí Huỳnh Hữu Thiết (TUV, Bí thư Huyện ủy) chủ trì họp Thường trực Huyện ủy.

Nội dung: 
1/ Ban Tổ chức Huyện ủy báo cáo công tác tổ chức.

2/ UBND huyện báo cáo:
- Tiến độ, kết quả khởi công xây dựng các công trình, dự án có vốn đầu tư công năm 2019 (các công trình, dự án thuộc vốn đầu tư công của tỉnh được ủy quyền cho huyện và đầu tư công của huyện đã được HĐND huyện thông qua).

- Kết quả triển khai kế hoạch tổ chức thi thiết kế mô hình trụ sở Huyện ủy Bù Đăng tại vị trí mới.

(Giao UBND huyện chuẩn bị nội dung và phân công thành phần tham dự)
3/ Văn phòng Huyện ủy báo cáo một số nội dung.
Thành phần: Đồng chí Nguyễn Đắc Tâm (UVTV, Trưởng ban Tổ chức Huyện ủy) dự nội dung 1; đồng chí Lương Hận (UVTV, Phó chủ tịch UBND huyện) dự nội dung 2; đồng chí Nguyễn Thanh Lâm (Chánh Văn phòng HĐND – UBND huyện) dự nội dung 2.
Địa điểm: Phòng họp cấp ủy.
Chiều: * 13 giờ 30’, đồng chí Huỳnh Hữu Thiết (TUV, Bí thư Huyện ủy) làm việc với Ban thường vụ Đảng ủy xã Thống Nhất.

Nội dung: Ban thường vụ Đảng ủy xã Thống Nhất báo cáo tình hình thực hiện nhiệm vụ 9 tháng đầu năm và phương hướng quý IV/2019.

Thành phần: Đồng chí Lê Thanh Hải (UVTV, Trưởng ban Dân vận Huyện ủy kiêm Chủ tịch Ủy ban MTTQVN huyện); đại diện lãnh đạo: Ban Tổ chức Huyện ủy, Văn phòng Huyện ủy, phòng Kinh tế – HT, Phòng Tài chính – KH, Phòng Nông nghiệp & PTNT.

Địa điểm: Trụ sở UBND xã Thống Nhất.
* 13 giờ 30’, đồng chí Lê Viết Diện (Phó Bí thư Thường trực Huyện ủy, Chủ tịch HĐND huyện) làm việc với đồng chí Điểu Khôn (Phó bí thư Huyện đoàn) để nghe báo cáo tình hình hoạt động Đoàn.
Địa điểm: Phòng làm việc đồng chí Phó Bí thư Thường trực Huyện ủy.

THỨ TƯ (02/10/2019) 
Sáng: * 7 giờ 30’, đồng chí Huỳnh Hữu Thiết (TUV, Bí thư Huyện ủy) chủ trì Hội nghị Ban thường vụ Huyện ủy.
Nội dung:

1/ Ban Tổ chức Huyện ủy báo cáo công tác tổ chức.

2/ Đoàn kiểm tra số 620-QĐ/HU báo cáo kết quả kiểm tra theo Chương trình kiểm tra, giám sát của Ban chấp hành, Ban thường vụ Huyện ủy năm 2019 (Đoàn kiểm tra số 620-QĐ/HU chuẩn bị nội dung và phân công thành phần tham dự).

3/ Đoàn kiểm tra số 646-QĐ/HU báo cáo kết quả kiểm tra theo Chương trình kiểm tra, giám sát của Ban chấp hành, Ban thường vụ Huyện ủy năm 2019 (Đoàn kiểm tra số 646-QĐ/HU chuẩn bị nội dung và phân công thành phần tham dự).
4/ UBND huyện báo cáo phương án xây dựng, chỉnh trang chợ Bù Đăng, thị trấn Đức Phong
 (Giao UBND huyện chuẩn bị nội dung và phân công thành phần tham dự)
5/ Thường trực Ban chỉ đạo xây dựng nhà “Nghĩa tình đảng viên” báo cáo danh sách đối tượng được hỗ trợ xây dựng nhà.
Địa điểm: Phòng họp cấp ủy.
Chiều: * 13 giờ 30’, đồng chí Huỳnh Hữu Thiết (TUV, Bí thư Huyện ủy) làm việc với Các đồng chí: Nguyễn Tấn Hồng (UVTV, Trưởng ban Tuyên giáo Huyện ủy), Lê Thanh Hải (UVTV, Trưởng ban Dân vận Huyện ủy), Nguyễn Hồng Sơn (UVTV, Trưởng Công an huyện), Lương Hận (UVTV, Phó Chủ tịch UBND huyện), Điểu Hà Hồng Lý (UVTV, Phó Chủ tịch UBND huyện), Nguyễn Thế Hải (HUV, Chánh Văn phòng Huyện ủy).
Nội dung: Triển khai công tác chuẩn bị xây dựng Văn kiện Đại hội Đảng bộ huyện khóa VIII, nhiệm kỳ 2020 – 2025 (Giao đồng chí Nguyễn Tấn Hồng – UVTV, Trưởng ban Tuyên giáo Huyện ủy – Thường trực Tiểu ban Văn kiện chuẩn bị nội dung).
Địa điểm: Phòng họp cấp ủy.

* 13 giờ 30’, đồng chí đồng chí Lê Viết Diện (Phó Bí thư Thường trực Huyện ủy, Chủ tịch HĐND huyện) dự Hội nghị Ban chấp hành Đảng bộ xã Đường 10.

Địa điểm: UBND xã Đường 10.
THỨ NĂM (03/10/2019) 
Sáng: * 8 giờ 00’, đồng chí Huỳnh Hữu Thiết (TUV, Bí thư Huyện ủy) và đồng chí Nguyễn Thanh Bình (Phó Bí thư Huyện ủy, Chủ tịch UBND huyện) dự Hội nghị Ban chấp hành Đảng bộ tỉnh phiên thứ 17 khóa X, nhiệm kỳ 2015 – 2020.

Địa điểm: Hội trường Tỉnh ủy (lầu 3).

* 8 giờ 00’, đồng chí Lê Viết Diện (Phó Bí thư Thường trực Huyện ủy, Chủ tịch HĐND huyện) dự Hội thi báo cáo viên giỏi huyện Bù Đăng năm 2019 (cả ngày).
Địa điểm: Hội trường Huyện ủy.
THỨ SÁU (04/10/2019)
Sáng: * 7 giờ 30’, đồng chí Huỳnh Hữu Thiết (TUV, Bí thư Huyện ủy) dự Hội nghị Ban chấp hành Đảng bộ xã Bom Bo.

Địa điểm: UBND xã Bom Bo.

* 7 giờ 30’, đồng chí Lê Viết Diện (Phó Bí thư Thường trực Huyện ủy, Chủ tịch HĐND huyện) chủ trì họp Giao ban khối Đảng quý III/2019 (Văn phòng Huyện ủy chuẩn bị nội dung).
Thành phần: Các đồng chí Trưởng các Ban xây dựng Đảng, Văn phòng Huyện ủy (trường hợp đặc biệt mới cử cấp Phó dự họp); đồng chí Phó Chánh Văn phòng Huyện ủy Phụ trách hành chính - quản trị và Kế toán Huyện ủy.

Địa điểm: Phòng họp cấp ủy.

Lịch này thay thư mời họp và được đăng trên

Website http://huyenuybudang.binhphuoc.vn
	Nơi nhận:
- Văn phòng Tỉnh ủy,
- Đ/c Phạm Phước Hải - UVTV, CN UBKT TU,                                          

- Các đ/c UVBCH Đảng bộ huyện,

                       

- Các cơ sở đảng trực thuộc,                                                                          

- Thủ trưởng các đơn vị,                                                                                 
  ban, ngành, MT- đoàn thể huyện,
- Lưu Văn phòng Huyện ủy.                                                       
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