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THỨ HAI (07/10/2019) 
Sáng: * 7 giờ 30’, Thường trực Huyện ủy chủ trì họp giao ban các xã, thị trấn.
Nội dung: 

- Nghe các xã, thị trấn báo cáo công tác chuẩn bị tổ chức Đại hội cấp cơ sở và những khó khăn, vướng mắc của các đơn vị.
- Dự báo tình hình, kết quả triển khai thực hiện nguồn vốn xây dựng cơ bản cấp xã năm 2019.
- Kế hoạch chuẩn bị đầu tư công cấp xã năm 2020.
Thành phần: Các đồng chí Phó chủ tịch HĐND, UBND huyện; Bí thư Đảng ủy, Chủ tịch UBND các xã, thị trấn.
Địa điểm: Phòng họp cấp ủy.
Chiều: * 13 giờ 30’, đồng chí Huỳnh Hữu Thiết (TUV, Bí thư Huyện ủy) làm việc với Ban thường vụ Đảng ủy xã Thống Nhất.

Nội dung: Ban thường vụ Đảng ủy xã Thống Nhất báo cáo tình hình thực hiện nhiệm vụ 9 tháng đầu năm và phương hướng quý IV/2019.

Thành phần: Đồng chí Lê Thanh Hải (UVTV, Trưởng ban Dân vận Huyện ủy kiêm Chủ tịch Ủy ban MTTQVN huyện); đại diện lãnh đạo: Ban Tổ chức Huyện ủy, phòng Kinh tế – HT, Phòng Tài chính – KH, Phòng Nông nghiệp & PTNT; chuyên viên Văn phòng Huyện ủy.
Địa điểm: Trụ sở UBND xã Thống Nhất.
THỨ BA (08/10/2019) 
Sáng: * 7 giờ 30’, đồng chí Huỳnh Hữu Thiết (TUV, Bí thư Huyện ủy) chủ trì họp Thường trực Huyện ủy.

Nội dung: 
1/ Ban Tổ chức Huyện ủy báo cáo công tác tổ chức.

2/ UBND huyện báo cáo:

- Quỹ đất công trên địa bàn huyện.

- Danh mục dự kiến bán đấu giá quyền sử dụng đất năm 2020.

- Tỉ lệ đất ở hiện nay trên địa bàn huyện.

(Giao UBND huyện chuẩn bị nội dung và cử thành phần tham dự)

Thành phần: Đồng chí Nguyễn Đắc Tâm (UVTV, Trưởng ban Tổ chức Huyện ủy) dự nội dung 1; đồng chí Lương Hận (UVTV, Phó chủ tịch UBND huyện) và đồng chí Nguyễn Thanh Lâm (Chánh Văn phòng HĐND – UBND huyện) dự nội dung 2.
Địa điểm: Phòng họp cấp ủy.
Chiều: * 13 giờ 30’, Thường trực Huyện ủy làm việc với Ban thường vụ Đảng ủy Quân sự tỉnh.

Thành phần: Đồng chí Phan Minh Bảy (UVTV, Chỉ huy trưởng Ban Chỉ huy Quân sự huyện) 
Địa điểm: Phòng họp cấp ủy.
THỨ TƯ (09/10/2019) 
Sáng: * Từ 7 giờ 30’ - 8 giờ 30’ , đồng chí Huỳnh Hữu Thiết (TUV, Bí thư Huyện ủy) dự họp HĐND xã Phú Sơn (phiên họp bất thường).
Địa điểm: Trụ sở UBND xã Phú Sơn.
* Từ 8 giờ 30’, Thường trực Huyện ủy (Thường trực Tiểu ban Văn kiện) chủ trì họp Tiểu ban Văn kiện Đại hội Đại biểu Đảng bộ huyện, khóa VIII, nhiệm kỳ 2020 – 2025.

Thành phần: Theo quyết định số 674 –QĐ/HU gồm các đồng chí: Nguyễn Tấn Hồng (UVBTV, Trưởng ban Tuyên giáo Huyện ủy), Nguyễn Đắc Tâm (UVBTV, Trưởng ban Tổ chức Huyện ủy), Lê Thanh Hải (UVBTV, Trưởng ban Dân vận Huyện ủy kiêm Chủ tịch UBMTTQVN huyện), Trần Đức Quốc (UVBTV, Chủ nhiệm UBKT Huyện ủy), Lương Hận (UVBTV, Phó Chủ tịch UBND huyện), Điểu Hà Hồng Lý (UVBTV, Phó Chủ tịch UBND huyện), Nguyễn Hoàng Giang (UVBTV, Bí thư Đảng ủy thị trấn Đức Phong), Nguyễn Hồng Sơn (UVBTV, Trưởng Công an huyện), Phan Minh Bảy (UVBTV, Chỉ huy trưởng Ban CHQS huyện), Bùi Ngọc Hân (HUV, Phó Chủ tịch Thường trực HĐND huyện), Nguyễn Văn Lưu (HUV, Phó Chủ tịch UBND huyện), Nguyễn Thế Hải (HUV, Chánh Văn phòng Huyện ủy), Lê Thị Phương Oanh (HUV, Chủ tịch Hội LHPN huyện), Phạm Thiện Hạnh (HUV, Trưởng phòng Tài chính và Kế hoạch), Nguyễn Huy Long (HUV, Trưởng phòng Nông nghiệp và Phát triển nông thôn), Vũ Thế Vinh (HUV, Trưởng phòng Tài nguyên và Môi trường), Đỗ Thị Kim Hoa (HUV, Trưởng phòng Lao động thương binh và xã hội), Lê Công Chi (HUV, Chính trị viên Ban CHQS huyện), Lê Thành Long (HUV, Chánh án Tòa án nhân dân huyện), Nguyễn Tuấn Anh (HUV, Phó trưởng ban Tổ chức Huyện ủy), Tô Thị Huế (HUV, Phó trưởng Ban Dân vận Huyện ủy kiêm Phó Chủ tịch UBMTTQVN huyện), Nguyễn Thanh Lâm (Chánh Văn phòng HĐND và UBND huyện), Lê Văn Xinh (Trưởng phòng Văn hóa và Thông tin kiêm Phó trưởng ban Tuyên giáo Huyện ủy), Nguyễn Văn Phát (Trưởng phòng Giáo dục và Đào tạo), Võ Thắng (Trưởng phòng Tư pháp), Nguyễn Trung Lai (Trưởng phòng Dân tộc), Vũ Đức Hoàng (Phó trưởng ban Tuyên giáo Huyện ủy), Trần Văn Dũng (Phó trưởng Phòng Tài nguyên và Môi trường kiêm Giám đốc Trung tâm phát triển Quỹ đất), Nguyễn Thị Hồng Tâm (Chi cục trưởng Chi cục Thống kê), Võ Anh Tuấn (Chi cục trưởng Chi cục Thuế).
Địa điểm: Phòng họp cấp ủy.
Chiều: * 13 giờ 30’, đồng chí Huỳnh Hữu Thiết (TUV, Bí thư Huyện ủy) và đồng chí Nguyễn Thanh Bình (Phó bí thư Huyện ủy, Chủ tịch UBND huyện) dự họp Đảng ủy Quân sự huyện định kỳ tháng 10/2019.
Địa điểm: Hội trường Ban Chỉ huy Quân sự huyện.
* Đồng chí Lê Viết Diện (Phó Bí thư Thường trực Huyện ủy, Chủ tịch HĐND huyện) dự buổi giao lưu bóng chuyền giữa khối Đảng với Ban Tổ chức Tỉnh ủy nhân dịp kỷ niệm ngày truyền thống các ban xây dựng Đảng và Văn phòng cấp ủy. 

Địa điểm: Nhà thi đấu đa năng huyện.

THỨ NĂM (10/10/2019) 
Sáng: * 7 giờ 30’, đồng chí Lê Viết Diện (Phó Bí thư Thường trực Huyện ủy, Chủ tịch HĐND huyện) chủ trì Hội nghị hướng dẫn biên tập văn kiện trình tại Đại hội Đảng các cấp, nhiệm kỳ 2020 - 2025 bằng hình thức trực tuyến (Thời gian: 01 buổi).
Thành phần, địa điểm: 

* Tại điểm cầu UBND huyện: Các đồng chí trong Tiểu ban Văn kiện Đại hội Đảng bộ huyện lần thứ VII, nhiệm kỳ 2020 – 2025; Bí thư các chi, đảng bộ khối cơ quan huyện.
* Tại điểm cầu các xã, thị trấn: Các đồng chí trong Tiểu ban văn kiện Đại hội Đảng bộ các xã, thị trấn nhiệm kỳ 2020 – 2015; Bí thư các chi bộ trường THPT, THCS – THPT đóng trên địa bàn xã; các thành phần khác tùy yêu cầu nhiệm vụ Đảng ủy các xã, thị trấn có thể mời thêm.

THỨ SÁU (11/10/2019)
* Thường trực Huyện ủy đi công tác tại cơ sở.
Lịch này thay thư mời họp và được đăng trên

Website http://huyenuybudang.binhphuoc.vn
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