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THỨ HAI (11/11/2019) 
Sáng: * 8 giờ 00’, các đồng chí Thường trực Huyện ủy dự Lễ phát động tháng cao điểm “Vì người nghèo” năm 2019 do Ban thường vụ Tỉnh ủy tổ chức.
Cùng dự: Đ/c Lê Thanh Hải (UVTV, Trưởng ban Dân vận Huyện ủy, Chủ tịch Ủy ban MTTQVN huyện).
Địa điểm: Hội trường tỉnh. 
Chiều: * Đồng chí Huỳnh Hữu Thiết (TUV, Bí thư Huyện ủy) đi kiểm tra việc xây dựng đường giao thông nông thôn, công tác quy hoạch và các trường học trên địa bàn xã Đăng Hà.
Cùng đi: Đ/c Lương Hận (UVTV, Phó chủ tịch UBND huyện); đ/c Phan Minh Bảy (UVTV, CHT Ban CHQS huyện); đ/c Nguyễn Huy Long (HUV, Trưởng phòng Nông nghiệp &PTNT); đ/c Võ Ngọc Hoàng Vũ (Phó trưởng phòng Kinh tế & HT).

(Thành phần cùng đi có mặt tại xã Đăng Hà lúc 14 giờ 00’)

Địa điểm: Xã Đăng Hà.
* 16 giờ 00’, Thường trực Huyện ủy ủy nhiệm đồng chí Nguyễn Đắc Tâm (UVTV, Trưởng ban Tổ chức Huyện ủy) dự bế giảng Lớp bồi dưỡng nhận thức về Đảng khóa IV/2019.

Địa điểm: Trung tâm BDCT huyện.

THỨ BA (12/11/2019) 
Sáng: * 7 giờ 30’, đồng chí Huỳnh Hữu Thiết (TUV, Bí thư Huyện ủy) chủ trì họp Thường trực Huyện ủy.

Nội dung: 1/ Ban Tổ chức Huyện ủy báo cáo công tác tổ chức. 
2/ UBND huyện báo cáo:

2.1. Công tác điều chỉnh, bổ sung quy hoạch phát triển kinh tế - xã hội, quy hoạch sử dụng đất, quy hoạch ngành của huyện.

2.2. Tổng hợp đề xuất việc đầu tư phát sinh về xây dựng đường bê tông xi măng năm 2019 của các xã, thị trấn. 
(Giao UBND huyện chuẩn bị nội dung và phân công thành phần dự họp).

3. Thường trực Ban chỉ đạo tổ chức các ngày lễ lớn của huyện báo cáo dự trù kinh phí tổ chức Lễ kỷ niệm 45 năm ngày giải phóng Bù Đăng.

Mời dự: Đồng chí Lương Hận (UVTV, Phó chủ tịch UBND huyện) và đồng chí Nguyễn Thanh Lâm (Chánh Văn phòng HĐND – UBND huyện) dự nội dung 2; đ/c Nguyễn Tấn Hồng (UVTV, Trưởng ban Tuyên giáo Huyện ủy), đ/c Phạm Thiện Hạnh (HUV, Trưởng phòng Tài chính – KH) dự nội dung 3.
Địa điểm: Phòng họp cấp ủy.
Chiều: * 13 giờ 30’, đồng chí Huỳnh Hữu Thiết (TUV, Bí thư Huyện ủy) đi kiểm tra việc thực hiện một số công trình tại xã Đăk Nhau.

Cùng đi: Đ/c Lương Hận (UVTV, Phó chủ tịch UBND huyện); đại diện lãnh đạo các đơn vị: Phòng Tài nguyên & MT, Phòng Kinh tế & HT, Trung tâm phát triển quỹ đất.

Địa điểm: xã Đăk Nhau.
THỨ TƯ (13/11/2019) 
Sáng: * 7 giờ 30’, đồng chí Huỳnh Hữu Thiết (TUV, Bí thư Huyện ủy) chủ trì họp Ban thường vụ Huyện ủy.

Nội dung: 

1/  Ban Tổ chức Huyện ủy báo cáo công tác tổ chức.
2/ UBND huyện báo cáo: 

2.1. Tình hình đội ngũ giáo viên và cơ sở vật chất của các trường học trên địa bàn huyện.
2.2. Quy hoạch chi tiết Trung tâm hành chính xã Đức Liễu (tỷ lệ 1/500).
(Giao UBND huyện chuẩn bị nội dung và phân công thành phần dự họp)

3/ Ban chỉ đạo tổ chức các ngày lễ lớn của huyện báo cáo chương trình, kịch bản, danh sách khách mời dự Lễ kỷ niệm 45 năm ngày Giải phóng Bù Đăng.
4/ Đoàn kiểm tra theo Quyết định số 690 – QĐ/HU ngày 17/9/2019 báo cáo kết quả kiểm tra theo Chương trình kiểm tra, giám sát của Ban chấp hành, Ban thường vụ Huyện ủy năm 2019. (Đoàn kiểm tra 690 chuẩn bị nội dung và phân công thành phần dự họp)
Mời dự: - Đ/c Nguyễn Văn Lưu (HUV, Phó chủ tịch UBND huyện); Bí thư, Chủ tịch UBND xã Đức Liễu dự nội dung 2.2; đ/c Nguyễn Thanh Lâm (Chánh Văn phòng HĐND&UBND huyện) dự nội dung 2.

- Đ/c Lê Văn Xinh (Trưởng phòng Văn hóa &TT, Phó ban Tuyên giáo Huyện ủy) dự nội dung 3.
Địa điểm: Phòng họp cấp ủy.
Chiều * 13 giờ 30’, đồng chí Huỳnh Hữu Thiết (TUV, Bí thư Huyện ủy) chủ trì họp Tổ giải quyết các vụ việc khiếu kiện kéo dài trên địa bàn huyện.
(Giao UBKT Huyện ủy phối hợp với Thanh tra huyện chuẩn bị nội dung)

Thành phần: Các đồng chí thành viên theo Quyết định số 672 – QĐ/HU ngày 26/8/2019 của Ban thường vụ Huyện ủy: Đ/c Lương Hận (UVTV, Phó chủ tịch UBND huyện), đ/c Nguyễn Đắc Tâm (UVTV, Trưởng ban Tổ chức Huyện ủy), đ/c Trần Đức Quốc (UVTV, Chủ nhiệm UBKT Huyện ủy), đ/c Lê Thanh Hải (UVTV, Trưởng ban Dân vận Huyện ủy, Chủ tịch Ủy ban MTTQVN huyện), Vũ Thế Vinh (HUV, Trưởng phòng Tài nguyên &MT), đ/c Lê Văn Ngọc (HUV, Chánh Thanh tra huyện), đ/c Cao Thanh Nhã (Phó hạt trưởng Hạt kiểm lâm); đ/c Nguyễn Thế Hải (HUV, Chánh Văn phòng Huyện ủy), đ/c Nguyễn Thanh Lâm (Chánh Văn phòng HĐND&UBND huyện); Bí thư Đảng ủy 16 xã, thị trấn.

Địa điểm: Phòng họp cấp ủy.
THỨ NĂM (14/11/2019) 
Sáng: * 8 giờ 00’, đồng chí Huỳnh Hữu Thiết (TUV, Bí thư Huyện ủy) dự Lễ trao nhà “Nghĩa tình đảng viên”.

Địa điểm: Thôn 9, xã Đức Liễu.
Chiều: * 15 giờ 00’, đồng chí Lê Viết Diện (Phó bí thư Thường trực Huyện ủy, Chủ tịch HĐND huyện) dự nghe đánh giá buổi kiểm tra công tác Hội và phong trào thanh niên năm 2019 của Thường trực Hội LHTN tỉnh đối với Ủy ban Hội LHTN huyện.

Địa điểm: Hội trường khối MT-ĐT huyện.
THỨ SÁU (15/11/2019)
Sáng: * 7 giờ 30’, đồng chí Huỳnh Hữu Thiết (TUV, Bí thư Huyện ủy) dự Hội nghị trực tuyến công bố kết quả cắt giảm thủ tục hành chính do UBND tỉnh tổ chức.
Địa điểm: Tại điểm cầu UBND huyện.
* Đồng chí Lê Viết Diện (Phó bí thư Thường trực Huyện ủy, Chủ tịch HĐND huyện) và đồng chí Nguyễn Thanh Bình (Phó bí thư Huyện ủy, Chủ tịch UBND huyện) đi kiểm tra sức khỏe định kỳ tại bệnh viện Chợ Rẫy, Tp. Hồ Chí Minh (cả ngày).
Chiều * 13 giờ 30’, đồng chí Huỳnh Hữu Thiết (TUV, Bí thư Huyện ủy) dự “Ngày hội đại đoàn kết toàn dân tộc ở khu dân cư” năm 2019 tại xã Minh Hưng.
THỨ BẢY (16/11/2019)
Sáng: * Đồng chí Huỳnh Hữu Thiết (TUV, Bí thư Huyện ủy) và đồng chí Nguyễn Thanh Bình (Phó bí thư Huyện ủy, Chủ tịch UBND huyện) dự họp Thường trực Tỉnh ủy phiên thứ 33 để báo cáo công tác điều chỉnh, bổ sung quy hoạch phát triển kinh tế - xã hội, quy hoạch sử dụng đất, quy hoạch ngành của huyện.
Địa điểm: Phòng họp C - Lầu 2 Tỉnh ủy.
* 7 giờ 30’, Thường trực Huyện ủy ủy nhiệm cho lãnh đạo UBND huyện dự Lễ kỷ niệm 20 năm thành lập Trường THPT Lê Quý Đôn (1999-2019).
Địa điểm: Trường THPT Lê Quý Đôn.
Ghi chú: Các đồng chí Ủy viên Ban thường vụ Huyện ủy tham dự “Ngày hội đại đoàn kết toàn dân tộc ở khu dân cư” năm 2019 theo Kế hoạch số 31/KH-MTTQ-BTT ngày 30/10/2019 của Ban thường trực Ủy ban MTTQVN huyện.

Lịch này thay thư mời họp và được đăng trên

Website http://huyenuybudang.binhphuoc.vn
	Nơi nhận:
- Văn phòng Tỉnh ủy,
- Đ/c Phạm Phước Hải - UVTV, CN UBKT TU,                                          

- Các đ/c UVBCH Đảng bộ huyện,

                       

- Các cơ sở đảng trực thuộc,                                                                          

- Thủ trưởng các đơn vị,                                                                                 
  ban, ngành, MT- đoàn thể huyện,
- Đăng Website Huyện ủy,
- Lưu Văn phòng Huyện ủy.                                                       
	            T/L BAN THƯỜNG VỤ

           PHÓ CHÁNH VĂN PHÒNG
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