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THỨ HAI (18/11/2019) 
Sáng: * Đồng chí Huỳnh Hữu Thiết (TUV, Bí thư Huyện ủy) đi công tác tại cơ sở (cả ngày).
* 7 giờ 00’, đồng chí Lê Viết Diện (Phó bí thư Thường trực Huyện ủy, Chủ tịch HĐND huyện) dự Lễ phát động Tháng hành động vì bình đẳng giới, phòng, chống bạo lực trên cơ sở giới cấp tỉnh năm 2019.
Địa điểm: Sân Phòng Văn hóa – Thông tin.

THỨ BA (19/11/2019) 
Sáng: * 7 giờ 30’, đồng chí Huỳnh Hữu Thiết (TUV, Bí thư Huyện ủy) dự Họp mặt kỷ niệm 37 năm ngày Nhà giáo Việt Nam (20/11/1982 – 20/11/2019).
Địa điểm: Hội trường Huyện ủy.

Chiều: * 15 giờ 00’, đồng chí Huỳnh Hữu Thiết (TUV, Bí thư Huyện ủy) dự Họp mặt kỷ niệm 37 năm ngày Nhà giáo Việt Nam (20/11/1982 – 20/11/2019) do Trường Chính trị tỉnh tổ chức.

Địa điểm: Hội trường A, Trường Chính trị tỉnh.
THỨ TƯ (20/11/2019) 
Sáng: 7 giờ 30’, đồng chí Huỳnh Hữu Thiết (TUV, Bí thư Huyện ủy) trực tiếp công dân định kỳ.
Thành phần cùng tiếp: Ban Tiếp công dân huyện, đại diện lãnh đạo: Thanh tra huyện, Phòng Kinh tế - Hạ tầng, Phòng Tài nguyên – Môi trường, Chi nhánh Trung tâm Phát triển Quỹ đất huyện. 

Địa điểm: Trụ sở tiếp công dân huyện.
Chiều: * 13 giờ 30’, đồng chí Huỳnh Hữu Thiết (TUV, Bí thư Huyện ủy) chủ trì họp Thường trực Huyện ủy.

Nội dung: 

1/ Ban Tổ chức Huyện ủy báo cáo dự thảo Hướng dẫn công tác nhân sự Đại hội Đảng bộ cơ sở (Ban Tổ chức chuẩn bị nội dung và phân công thành phần tham dự). 
2/ UBND huyện báo cáo những khó khăn, vướng mắc trong triển khai thực hiện xây dựng Trường mẫu giáo Hoa Hồng, xã Đăk Nhau (giao UBND huyện chuẩn bị nội dung phân công thành phần báo cáo).

Mời dự: Đ/c Nguyễn Đắc Tâm (UVTV, Trưởng ban Tổ chức Huyện ủy) dự nội dung 1; Đ/c Lương Hận (UVTV, Phó chủ tịch UBND huyện), đ/c Nguyễn Thanh Lâm (Chánh Văn phòng HĐND – UBND huyện), đại diện lãnh đạo các đơn vị: Phòng Tài nguyên & MT, Phòng Kinh tế & HT, Trung tâm phát triển quỹ đất, Ban Quản lý dự án – Xây dựng, Phòng Tài chính – Kế hoạch và Ban thường vụ Đảng ủy xã Đak Nhau dự nội dung 2.
Địa điểm: Phòng họp cấp ủy.
THỨ NĂM (21/11/2019) 
Sáng: * Từ 7 giờ 30’ - 8 giờ 00’, Huỳnh Hữu Thiết (TUV, Bí thư Huyện ủy) dự Lễ khánh thành trụ Ăng ten của Phòng Văn hóa – Thông tin.
Địa điểm: Phòng Văn hóa – Thông tin.
* Đồng chí Huỳnh Hữu Thiết (TUV, Bí thư Huyện ủy, Tổ trưởng):
- Từ 8 giờ 00’ - 10 giờ 00’, chủ trì làm việc với Tổ công tác Nội chính và phòng, chống tham nhũng huyện Bù Đăng (Giao Văn phòng Huyện ủy chuẩn bị nội dung).

Thành phần: Các đồng chí: Chủ nhiệm UBKT Huyện ủy, Trưởng Công an huyện, Chánh Văn phòng Huyện ủy, Viện trưởng Viện kiểm sát nhân dân huyện, Chánh án Tòa án nhân dân huyện, Chánh Thanh tra Nhà nước huyện, Chi cục trưởng Chi cục Thi hành án dân sự, Phó Chánh Văn phòng Huyện ủy phụ trách công tác nội chính, Chuyên viên Văn phòng Huyện ủy tham mưu công tác nội chính.
- Từ 10 giờ 00’, chủ trì làm việc với Tổ giải quyết các vụ việc khiếu kiện kéo dài trên địa bàn huyện.
(Giao UBKT Huyện ủy phối hợp với Thanh tra huyện chuẩn bị nội dung)

Thành phần: Đ/c Lương Hận (UVTV, Phó chủ tịch UBND huyện), đ/c Trần Đức Quốc (UVTV, Chủ nhiệm UBKT Huyện ủy), đ/c Vũ Thế Vinh (HUV, Trưởng phòng Tài nguyên &MT), đ/c Lê Văn Ngọc (HUV, Chánh Thanh tra huyện, Nguyễn Thế Hải (HUV, Chánh Văn phòng Huyện ủy), đ/c Nguyễn Thanh Lâm (Chánh Văn phòng HĐND&UBND huyện).
Địa điểm: Phòng họp cấp ủy.
Chiều: * 13 giờ 30’, đồng chí Huỳnh Hữu Thiết (TUV, Bí thư Huyện ủy) làm việc với Ban thường vụ Đảng ủy thị trấn Đức Phong.

Nội dung: Ban thường vụ Đảng ủy thị trấn Đức Phong báo cáo công tác chuẩn bị Đại hội Đảng bộ thị trấn nhiệm kỳ 2020 – 2025. 
Thành phần: Đại diện lãnh đạo: Ban Tổ chức Huyện ủy, Ban Tuyên giáo Huyện ủy, UBND huyện, Văn phòng Huyện ủy.

Địa điểm: UBND thị trấn Đức Phong.

THỨ SÁU (22/11/2019)
Sáng: * Đồng chí Huỳnh Hữu Thiết (TUV, Bí thư Huyện ủy) đi kiểm tra sức khỏe định kỳ tại bệnh viện Chợ Rẫy, Tp. Hồ Chí Minh (cả ngày).

* 8 giờ 00’, đồng chí Lê Viết Diện (Phó bí thư Thường trực Huyện ủy, Chủ tịch HĐND huyện) dự Hội nghị trực tuyến góp ý dự thảo các văn bản của Trung ương.
Địa điểm: Hội trường Ban Tổ chức Tỉnh ủy.

Lịch này thay thư mời họp và được đăng trên

Website http://huyenuybudang.binhphuoc.vn
	Nơi nhận:
- Văn phòng Tỉnh ủy,
- Đ/c Phạm Phước Hải - UVTV, CN UBKT TU,                                          

- Các đ/c UVBCH Đảng bộ huyện,

                       

- Các cơ sở đảng trực thuộc,                                                                          

- Thủ trưởng các đơn vị,                                                                                 
  ban, ngành, MT- đoàn thể huyện,
- Đăng Website Huyện ủy,
- Lưu Văn phòng Huyện ủy.                                                       
	            T/L BAN THƯỜNG VỤ

           PHÓ CHÁNH VĂN PHÒNG
                        (Đã ký)
                   Nguyễn Thị Thiện
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