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CHƯƠNG TRÌNH

Công tác kiểm tra, giám sát nhiệm kỳ 2020 -2025
----- 

- Căn cứ Điều 32, Điều lệ Đảng Cộng sản Việt Nam;

- Thực hiện Nghị quyết Đại hội Đảng bộ huyện Bù Đăng lần thứ VIII (nhiệm kỳ 2020 - 2025) và Chương trình kiểm tra, giám sát khóa VIII, nhiệm kỳ 2020 – 2025) của Ban Chấp hành Đảng bộ huyện;


Ủy ban Kiểm tra (UBKT) Huyện ủy xây dựng Chương trình công tác kiểm tra, giám sát nhiệm kỳ 2020 - 2025 như sau:


I/ Thực hiện nhiệm vụ giám sát:


1- Đối tượng giám sát:


a/ Đối với tổ chức đảng: Giám sát cấp ủy, Ban Thường vụ (BTV) cấp ủy cấp dưới, trước hết là cấp dưới trực tiếp; các Ban xây dựng Đảng của Huyện ủy.


b/ Đối với đảng viên: Giám sát tất cả đảng viên trong Đảng bộ huyện, trước hết là cấp ủy viên cùng cấp; cán bộ thuộc diện BTV Huyện ủy quản lý.


2- Nội dung giám sát:


a/ Đối với tổ chức đảng:


Giám sát tổ chức đảng cấp dưới trong việc lãnh đạo, chỉ đạo, tổ chức thực hiện chủ trương, đường lối, chính sách của Đảng; chỉ thị, nghị quyết, quy định, quyết định, kết luận của Trung ương, của Tỉnh ủy và của Huyện ủy; việc thực hiện nguyên tắc tổ chức và hoạt động của Đảng; thực hiện chức năng, nhiệm vụ, quyền hạn được giao; thực hiện quy chế làm việc; thực hiện chương trình, kế hoạch công tác hàng năm của cấp ủy trên các lĩnh vực và trong công tác cán bộ; công tác lãnh đạo, chỉ đạo việc thực hiện chương trình mục tiêu quốc gia xây dựng nông thôn mới.

b/ Đối với đảng viên:


- Giám sát việc chấp hành Điều lệ Đảng, chỉ thị, nghị quyết, quy định, quyết định, kết luận của Đảng; chính sách, pháp luật của Nhà nước.


- Giám sát việc thực hiện tiêu chuẩn đảng viên, tiêu chuẩn cấp ủy viên và trong thực hiện nhiệm vụ đảng viên; thực hiện chức trách nhiệm vụ được giao; việc giữ gìn phẩm chất đạo đức, lối sống; việc giữ mối liên hệ với tổ chức đảng và thực hiện nghĩa vụ công dân nơi cư trú.


- Giám sát việc thực hiện Quy định 47-QĐ/TW ngày 01/11/2011 của Ban Chấp hành Trung ương về những điều đảng viên không được làm; việc thực hiện Quy định 101-QĐ/TW ngày 07/6/2012 của Ban Bí thư về trách nhiệm nêu gương của cán bộ, đảng viên, nhất là cán bộ lãnh đạo chủ chốt các cấp; việc thực hiện Quy định 205-QĐ/TW ngày 23/9/2019 của Bộ Chính trị về việc kiểm soát quyền lực trong công tác cán bộ và chống chạy chức, chạy quyền; việc thực hiện chế độ kê khai, công khai và minh bạch tài sản của cán bộ, đảng viên theo quy định của Đảng và pháp luật của Nhà nước.


Mỗi năm giám sát chuyên đề từ 5 - 7 tổ chức Đảng và từ 14 - 16 đảng viên.

II/ Thực hiện nhiệm vụ kiểm tra:

1- Kiểm tra đảng viên khi có dấu hiệu vi phạm:


a/ Đối tượng kiểm tra: Kiểm tra khi có dấu hiệu vi phạm đối với đảng viên trong Đảng bộ huyện, trước hết là cấp ủy viên cùng cấp, cán bộ thuộc diện BTV Huyện ủy quản lý.


b/ Nội dung kiểm tra: Kiểm tra đảng viên khi có dấu hiệu vi phạm về tiêu chuẩn đảng viên, tiêu chuẩn cấp ủy viên và thực hiện nhiệm vụ đảng viên.


2- Kiểm tra tổ chức đảng cấp dưới khi có dấu hiệu vi phạm:


a/ Đối tượng kiểm tra: Kiểm tra tổ chức đảng cấp dưới khi có dấu hiệu vi phạm, trước hết là cấp dưới trực tiếp.

b/ Nội dung kiểm tra: Kiểm tra dấu hiệu vi phạm của tổ chức đảng trong việc chấp hành Cương lĩnh chính trị, Điều lệ Đảng, nghị quyết, chỉ thị của Đảng, các nguyên tắc tổ chức và hoạt động của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước.


3- Kiểm tra tổ chức đảng cấp dưới thực hiện nhiệm vụ kiểm tra, giám sát:


a/ Đối tượng kiểm tra: Kiểm tra tổ chức đảng trực thuộc Đảng bộ huyện; cụ thể là kiểm tra cấp ủy, BTV, UBKT cấp dưới trực tiếp, nhất là những nơi thực hiện chưa tốt hoặc có khó khăn trong việc thực hiện nhiệm vụ kiểm tra, giám sát để có kế hoạch đôn đốc, uốn nắn, giúp đỡ.


b/ Nội dung kiểm tra: 


- Đối với cấp ủy, BTV cấp ủy: Việc lãnh đạo, chỉ đạo công tác kiểm tra, giám sát và thực hiện nhiệm vụ kiểm tra, giám sát theo quy định của Điều lệ Đảng và chương trình, kế hoạch công tác kiểm tra, giám sát hàng năm.

- Đối với UBKT Đảng ủy: Việc xây dựng chương trình, kế hoạch, tổ chức thực hiện nhiệm vụ kiểm tra, giám sát theo quy định của Điều lệ Đảng; kiểm tra việc chấp hành sự chỉ đạo, hướng dẫn của UBKT cấp trên; kiểm tra việc tham mưu, giúp cấp ủy kiểm tra, giám sát theo Điều 30 Điều lệ Đảng và thực hiện nhiệm vụ do cấp ủy giao.


Mỗi năm kiểm tra từ 5 - 7 tổ chức đảng cấp dưới trong việc thực hiện nhiệm vụ kiểm tra, giám sát.

4- Xem xét, kết luận, quyết định hoặc đề nghị thi hành kỷ luật tổ chức đảng và đảng viên vi phạm:


Thông qua thực hiện nhiệm vụ kiểm tra khi có dấu hiệu vi phạm, thực hiện công tác giám sát, giải quyết tố cáo, khiếu nại; qua phân loại tổ chức đảng và đảng viên hoặc kết luận của cơ quan pháp luật; qua xem xét, đề nghị kỷ luật của tổ chức đảng cấp dưới… nếu phát hiện đảng viên vi phạm đến mức phải xử lý kỷ luật thì UBKT Huyện ủy quyết định hoặc xem xét, chuẩn bị hồ sơ đề nghị cấp ủy quyết định thi hành kỷ luật theo thẩm quyền, đúng phương châm, nguyên tắc, thủ tục.


5- Giải quyết đơn tố cáo, khiếu nại kỷ luật Đảng: 


Theo đúng thẩm quyền và thời gian quy định khi phát sinh vụ việc.


6- Kiểm tra việc thi hành kỷ luật trong Đảng:


a/ Đối tượng kiểm tra: Chi, Đảng bộ cơ sở, trước hết là những đơn vị có tổ chức đảng hoặc đảng viên vi phạm đến mức phải xử lý kỷ luật nhưng không xử lý hoặc xử lý không đúng mức; đơn vị có nhiều đơn thư khiếu nại về kỷ luật; xử lý nhiều tổ chức đảng hoặc đảng viên và có dấu hiệu vi phạm trong việc thi hành kỷ luật.


b/ Nội dung kiểm tra: Việc thực hiện phương hướng, phương châm, nguyên tắc, thủ tục, thẩm quyền thi hành kỷ luật đối với tổ chức đảng và đảng viên vi phạm; kiểm tra việc giải quyết khiếu nại về kỷ luật Đảng.


Mỗi năm kiểm tra từ 3 - 5 tổ chức đảng cấp dưới trong việc thi hành kỷ luật.


7- Kiểm tra tài chính Đảng: 


a/ Đối tượng kiểm tra: Các cơ sở Đảng trực thuộc; bộ phận tài chính của Văn phòng Huyện ủy.


b/ Nội dung kiểm tra: Việc quản lý, sử dụng tài chính, tài sản của Đảng và Nhà nước; việc thực hiện chức năng tham mưu cho cấp ủy về công tác tài chính; việc chấp hành sự lãnh đạo, chỉ đạo, chấp hành các chủ trương, quy định, quyết định của cấp ủy và cơ quan tài chính cấp trên đối với công tác tài chính; việc chấp hành các chính sách, chế độ quy định về tài chính, chấp hành Luật kế toán, Luật ngân sách Nhà nước.


Mỗi năm kiểm tra tài chính từ 3 - 5 tổ chức đảng.

Trên đây là chương trình công tác kiểm tra, giám sát của UBKT Huyện ủy nhiệm kỳ 2020 - 2025, căn cứ vào đặc điểm tình hình của địa phương và từng năm, UBKT Huyện ủy cụ thể thành chương trình kiểm tra, giám sát hàng năm để thực hiện.
	Nơi nhận:






- UBKT Tỉnh ủy,


 

- BTV Huyện ủy,
- Các đ/c UVUBKT HU,
- Các cơ sở Đảng trực thuộc,
- Lưu UBKTHU
	T/M ỦY BAN KIỂM TRA

CHỦ NHIỆM

(Đã ký)
Trần Đức Quốc
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