           HUYỆN ỦY BÙ ĐĂNG                          ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM BỘ PHẬN GIÚP VIỆC CHỈ THỊ 03          Bù Đăng, ngày 04 tháng 05 năm 2016
                             *

                Số: 03  - CV/BPGV
Về việc đề nghị thực hiện đúng tinh thần 

Công văn số 80-CV/HU ngày 20/4/2016 của Huyện ủy.
Kính gửi: 
Các chi bộ trực thuộc Huyện ủy.

Ngày 20/4/2016, Huyện ủy Bù Đăng có phát hành Công văn số 80-CV/HU về việc tổng kết 5 năm thực hiện Chỉ thị 03-CT/TW của Bộ Chính trị về “Tiếp tục học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh”.
Theo đó, 19 Đảng bộ trực thuộc Huyện ủy có trách nhiệm xây dựng báo cáo tổng kết 5 năm và bình chọn đề nghị huyện khen thưởng theo chỉ tiêu mỗi đơn vị 01 tập thể và 01 cá nhân tiêu biểu. Riêng các chi bộ trực thuộc Huyện ủy không thực hiện nội dung này.
Tuy nhiên, sau khi văn bản phát hành đến nay, Bộ phận giúp việc Chỉ thị 03 cấp huyện (Ban Tuyên giáo Huyện ủy) đã nhận được hồ sơ đề nghị xét khen thưởng của các chi bộ trực thuộc Huyện ủy, gồm: 

-  Chi bộ Phòng Nông nghiệp & PTNN.

-  Chi bộ Trung tâm dạy nghề huyện.

-  Chi bộ trường PTDTNT Điểu Ong.

-  Chi bộ trường THCS và THPT Lương Thế Vinh.

Để tránh việc các đơn vị thực hiện không đúng tinh thần văn bản chỉ đạo của Huyện ủy, Bộ phận giúp việc Chỉ thị 03 cấp huyện đề nghị:
1. Các chi bộ trực thuộc Huyện ủy cần nghiên cứu kỹ các văn bản chỉ đạo của Huyện ủy trước khi thực hiện; đặc biệt là những nội dung liên quan đến việc bình xét khen thưởng các cấp, tránh việc thực hiện không đúng yêu cầu của văn bản.

2. Các chi bộ trực thuộc Huyện ủy chỉ thực hiện việc chỉ đạo Thủ trưởng đơn vị giới thiệu gương “Người tốt, việc tốt” tiêu biểu (nếu có) của đơn vị để BPGV Chỉ thị 03 cấp huyện phối hợp viết tin, bài tuyên truyền trên các phương tiện thông tin đại chúng, website Huyện ủy, Báo Bình Phước… theo đúng tinh thần công văn số 01-CV/BPGV ngày 5/4/2016 của Bộ phận giúp việc Chỉ thị 03 cấp huyện.

Bộ phận giúp việc Chỉ thị 03 cấp huyện đề nghị các chi bộ trực thuộc Huyện ủy nghiêm túc triển khai thực hiện đúng tinh thần nội dung công văn số 08-CV/HU, công văn số 01-CV/BPGV và tinh thần công văn này.

Nơi nhận:                                                                 TRƯỞNG BỘ PHẬN GIÚP VIỆC
- Thường trực HU;                                                                             (Đã ký)
- Như kính gửi;                                                           
- Lưu BPGV CT03 cấp huyện.                                                                              

                                                                                                Lê A
PAGE  
1

